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Αρχίζει στις 6.30μμ. η «μάχη» στη Βουλή 
ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ

Παρά την συγκρατημένη αισιοδοξία που υπήρχε

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ Π A ΤΗ «ΜΟΜΦΗ»
Δεν τα βρήκαν

Αντεπίθεση σε όλα τα μέτω­
πα με ταυτόχρονη προβολή του 
κυβερνητικού έργου την περίο­
δο 1981-88 ετοιμάζει η κυβέρνη­
ση στη διάρκεια της συζήτησης 
στη βουλή της πρότασης μομ­
φής που κατέθεσε η ΝΔ που αρ­
χίζει σήμερα.

Μέχρι χθές δεν είχε γίνει 
γνωστό αν ο πρωθυπουργός θα 
μιλήσει σήμερα πρώτη μέρα συ­
ζήτησης ή την Τρίτη πριν την ψη­
φοφορία. Κατά τη συζήτηση 
πάντως στη βουλή θα υπάρξουν 
παρεμβάσεις υπουργών που θα 
αναφερθούν στο έργο της 
7ετίας και στην προώθηση των 
βασικών επίλογων της κυβέρνη­
σης. Κατά τους πολιτικούς πα­
ρατηρητές έχει ήδη δοθεί στην 
Κυβέρνηση μια «χρυσή ευκαι­
ρία» για να προβάλει συνολικά 
την πολιτική της κάτι που δεν ή­
ταν και τόσο εύκολο να γίνει το 
διάστημα αυτό απο τα μέσα μα­
ζικής ενημέρωσης.

Θεωρείται πάντως βέβαιο 
ότι στη συζήτηση του θέματος 
αυτού θα μιλήσουν οι υπουργοί 
κ.κ. Κουτσόγιωργας, Κακλαμά­
νης, Τσοχατζόπουλος, Ρουμε­
λιώτης, Τσοβόλας, Πεπονής, 
Πάγκαλος, Μπαντουβάς, Καψής 
κ.α.

Η τριήμερη μάχη πάνω 
στην πρόταση μομφής που κατά­
θεση η ΝΔ θα αρχίσει στις 6.30 
σήμερα το απόγευμα. Σύμφωνα 
με την ημερήσια διάταξη της 
βουλής που εκδόθηκε χθές και 
οι τρείς συνεδριάσεις θα γίνουν 
βράδυ. Η τελευταία θα λήξει τα 
μεσάνυχτα της Τρίτης με ονομα­
στική ψηφοφορία.

Οι συσχετισμοί των κομμά­
των βεβαίως είναι δεδομένοι μέ­
σα στη Βουλή και δεν 
αναμένεται «έκπληξη» κατά την 
ψηφοφορία. Το ΠΑΣΟΚ διαθέτει 
157 βουλευτές, η Ν.Δ. 111, το 
ΚΚΕ 9, η ΔΗΑΝΑ 8 και απο έναν 
τα κόμματα ΕΑΡ, ΚΟΔΗΣΟ, Χ.Δ.,

ΕΠΣΕ, ΑΚΕ, ΕΣΚ, και ΕΔΗΚ. Επί­
σης υπάρχουν 8 ανεξάρτητοι 
βουλευτές οι κ.κ. Γ.Ράλλης, Δ.Λι- 
βανός, Α.Παπαληγούρας, 
Γ.Μαύρος, Γ.Πεσματζόγλου, 
Β.Τσουδερού, Γ.Μπούτος και 
Μ.Δρεττάκης.

Η πρόταση μομφής αναμέ­
νεται να απορριφθεί με περισσό­
τερους απο 160 ψήφους κατά. Η 
πρόταση θά συγκεντρώσει τις 
ψήφους της Ν.Δ. της ΔΗΑΝΑ 
της ΕΑΡ και μερικών απο τους α­
νεξάρτητους. Το ΚΚΕ σύμφωνα 
με τις μέχρι τώρα πληροφορίες 
θα απέχει απο την ψηφοφορία ή 
θα ψηφίσει λευκό.

Ορισμένοι απο τους ηγέτες 
των μικρών κομμάτων και απο 
τους ανεξάρτητους θα εξαρτή- 
σουν τη θέση τους απο την πο­
ρεία που θα πάρει η τριήμερη 
συζήτηση.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Μπορεί μετά το 1974 να μην 
έχει κατατεθεί πρόταση μομφής

Κακλαμάνης ■ ΟΛΜΕ
Νέες Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ 
την ερχόμενη εβδομάδα για συνέχιση της απεργίας

Αποκλειοτικη συνέντευξη Αλαδανου στην «Π»

πάει
π ΕΟΚ σήμερα

«Η βασική εξέλιξη αυτή τη στιγμή στην ΕΟΚ 
είναι η προώθηση των 300 οδηγιών για την Ενιαία 
Εσωτερική αγορά. Ήδη οι 80 έχουν εγκριθεί και 
το βασικό βάρος δίνεται στις οδηγίες για την απε­
λευθέρωση των κεφαλαίων». Μιλάει αποκλειστικά 
στην «Πατρίδα» για τη σημερινή ΕΟΚ, τα προβλή- 
ματά της και τη θέση της χώρας μας μέσα σ’ αυ­
τήν, ενόψει τόσο του 1992 όσο και της ανάληψης

ξελίξεων μιας και είναι ένας απο τους παλιότερους 
και έμπειρους Έλληνες Ευρωβουλευτές. Στην Ευ­
ρωβουλή συμμετέχει απο το 1981 ενώ είναι μέλος 
της Περιφερειακής, της Οικονομικής και της νο­
μισματικής Επιτροπής της Κοινότητας.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Αλαβάνος απο τις 24 Ιου­
νίου θα αναλάβει τη θέση του Αντιπροέδρου στη 
Διακομματική Επιτροπή συνεργασία του Κοινοβου­
λίου της Κοινότητας και του Κοινοβουλίου της ΚΟ-της Προεδρίας της Κοινότητας

ο Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ κ. Αλέκος Αλαβάνος, ΜΕΚΟΝ (είναι η αντίστοιχη οικονομικής μορφής 
ένας γνώστης των Κοινοτικών διαδικασιών και ε- συνεργασία των σοσιαλιστικών χωρών).

τοΥΠΕΠΘ την κοινή γνώμη.
Οι ίδιοι κύκλοι έλεγαν ότι 

«με αυτή την πρόταση είναι σαν 
να μας λέει το υπουργείο, γυρί­
στε στα σχολεία και σας δίνω μια 
εβδουάδα καιρό».

Η ΟΛΜΕ αποφάσισε χθες 
ότι μια κατ’ αρχήν βάση για συ-

ζήτηση με το υπουργείο Παι­
δείας είναι μεταξύ άλλων:
•Να δοθούν 50.000 δραχμές ανά 
διδακτικό τρίμηνο, δηλαδή 
150.000 δραχμές χρόνο, ως ε­
ξέταστρα, ενώ μέχρι στιγμής η 

κυβέρνηση δίνει 10.000 δραχμές

Νεα 
συνάντηση 

την ερχόμενη 
εβδομάδά

210 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΟΑΕΔ
Διακόσιες δέκα εργοδοτι- 

κές επιχειρήσεις του νομού Η­
ρακλείου έχουν υποβάλλει 
από τον Ιανουάριο αιτήσεις 
συμμέτοχης στα προγράμματα 
εργασίας του Οργανισμού Α­
πασχόλησης Εργατικού Δυνα­
μικού. Οι επιχειρήσεις αυτές 
θα καλύψουν 571 νέες θέσεις 
εργασίας.

Να σημειωθεί ότι το 1987 
επιχορηγήθηκαν από το γρα­
φείο Εργασίας του ΟΑΕΔ 176 
εργοδότες για την κάλυψη 272 
νέων θέσεων εργασίας.

Το ποσό της επιχορήγη­
σης ανέρχεται σε 60 εκατομμύ­
ρια δραχμές.

Το κράτος έχει κοταργηθεί 
στον τομέα οικιστικής ανάπτυξης

Του 
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

«Τρείς υπό έγκριση οδη­
γίες», συνεχίζει «μαζί με την 2η 
Τραπεζική οδηγία, με την οποία 
γίνεται εντελώς ελεύθερη η εγ­
κατάσταση ξένων Τραπεζών στις 
χώρες μέλη, έχουν ανατεθεί 
στην Ελληνική προεδρία να τις 
προωθήσει. Το Ευρωπαϊκό Συμ­
βούλιο που συνήλθε το Φλεβάρη 
στις Βρυξέλλες πήρε ορισμένα 
μέτρα σχετικά με τη λεγόμενη 
συνοχή της ΕΟΚ, δηλαδή σχετι­
κά με κάποια αύξηση των χρημα-
τοδοτήσεων (περίπου

Ο Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ με τον συντάκτη μας Αλ. Ανδρικάκηδιπλασιασμός) πρός τις λιγότερο 
αναπτυγμένες περιοχές της Κοι­
νότητας. Όμως ειδικά για την 
Ελλάδα αυτός ο διπλασιασμός 
μπαίνει σε ερωτηματικό, γιατί η

αύξηση αυτών των κονδυλίων λί­
γο υπερβαίνει τα κονδύλια που 
θα πέρναμε ούτως ή άλλως για 
τα ΜΟΠ»

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Το θέμα μας σήμερα είναι πο­
λύ λεπτό. Πρέπει να το σκεφτείς 
καλά για να γράψεις. Να σιωπή­
σω; Πως! Η απεργία εξακολου­
θεί. Οι μέρες περνούν δίχως να 
φανεί το αποτέλεσμα. Ίσαμε που 
το λοιπόν θα φτάσει; Η εποχή εί­
ναι περίσσια δύσκολη. Δύσκολη 
ιδίως για τα παιδιά που περιμέ­
νουν με αγωνία τις εξετάσεις 
τους. Δε βρισκούμαστε στους πα­
λιούς καιρούς, που χαίρουνταν 
τα παιδιά όταν για διάφορους λό­
γους σφαλούσαν τα σκολεία και 
τό’ ριχναν στο παιχνίδι. Δεν εί­
χαν όρεξη για μόρφωση οι τότες 
μαθητές; ■ Είχαν βέβαια. Μα οι

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ/νση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 
3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

δάσκαλοι της εποχής μου, οι πε­
ρισσότεροι, ήταν σατράπες. Μαζί 
με τον κατάλογο και το μολύβι 
πάνου στην έδρα, υπήρχε και μια 
βίτσα. Και όταν ο εξεταζόμενος 
μαθητής προφορικά δεν κάτεχε 
το μάθημα, έπεφτε ξύλο γερό. 
Τον σήκωνε από το θρανίο και 
μπροστά στην έδρα άρχιζε ο βα- 
σανισμός: Βαρούσε του παιδιού 
τις ανοιχτές παλάμες με τη βίτσα 
με πλήσο σαδισμό. Κι αν τολμού­
σε να παραπονεθεί στο Διευθυν­
τή, απόκριση ήταν, η επίπληξη.

Φτάνουμε στο σήμερα. Στο 
σήμερα αυτό, που οι δάσκαλοι εί­
ναι φίλοι με τους μαθητές. Δεν εί­
ναι μπαμπούλας ο δάσκαλος 
σήμερα. Ο δάσκαλος σήμερα, εί­
ναι εργάτης και στύλος στην ε­
ξέλιξη της παιδείας μας. Την 
καμαρώνω! Την θαυμάζω την ε­
ξέλιξη αυτή. Πρωτοπόροι της, οι 
λειτουργοί της εκπαίδευσης. Πό­
σο ευγενικά, με πόση στοργή συ­
νομιλούν με τους μαθητές 
λύνοντας τις απορίες τους! Δεί­
χνουν με πειθώ στα παιδιά, και το 
πιστεύουν τα παιδιά, πως οι δά­
σκαλοι τους θέλουν να τα μορ­
φώσουν - όσο τους είναι μπορετό 
- με αγάπη. Το καταλαβαίνουν οι 
μαθητές και ρίχνουνται στο διά­
βασμα, μελετώντας τα μαθήματα 
με όρεξη. Κέρδισαν και οι δυο 
πνευματικές παρατάξεις - δότης 
και δέχτης - την έννοια του λει­
τουργήματος.

Ο δάσκαλος! Χαίρεται ο δά­
σκαλος καθώς θα παρουσιάσει 
αύριο στην Πολιτεία των Ελλή­
νων, τέλειους πολίτες. Είναι οι 
πολίτες αυτοί, που θ’ αρπάξουν 
τη σκυτάλη εξακολουθώντας τη 
δύσκολη πορεία της ευθύνης, α­
νάμεσα στο κοινωνικό σύνολο 
της ζωής. Και να μη ξεχνούμε, 
πως ο εκπαιδευτικός σήμερα δια­
βάζει εντατικά. Αυτομορφώνεται 
περισσότερο. Μελετάει και αυ-

Συνέχεια στη σελίδα 6

«Π»: Οι χρηματοδοτήσεις 
απο που προέρχονται;

Αλαβάνος: Είναι απο τα 
διαρθρωτικά ταμεία (περιφερεια­
κό, κοινωνικό, αγροτικού προσα­
νατολισμού). Ακόμη κατάφεραν 
οι μεγάλες χώρες, ενώ μεγάλω­
σαν την «πίττα», να μεγαλώσουν 
και τον αριθμό αυτών που τρώνε 
απ’ αυτήν. Δηλαδή να περάσουν 
στις χρηματοδοτούμενες απο τα 
διαρθρωτικά ταμεία και αρκετές 
καινούργιες περιοχές, τις λεγά­
μενες βιομηχανικής παρακμής, 
δικές τους περιοχές, όχι περιο­
χές του νότου. Υπάρχει και η πο­
λιτική σχετικά με τις αγροτικές 
χρηματοδοτήσεις. Απο εδώ και 
πέρα μπαίνουν οι γεωργικοί στα­
θεροποιητές σ’ όλα τα προϊόντα. 
Και δεν περιορίζονται μόνο στα 
γαλακτοκομικά και σιτηρά, απ’ ό­
που είχαν ξεκινήσει. Περνάνε 
βαθμιαία σ’ όλα τα προϊόντα του 

συνέχεια στη σελ. 3

τό διδακτικό τρίμηνο. 
•Διατακτική για βιβλία 30.000 
δραχμές και για όλους τους κα­
θηγητές. Η κυβέρνηση είχε προ­
τείνει διατακτική για βιβλία 
κλιμακούμενη από 8.000-12.000 
δραχμές.

Η ΟΛΜΕ ζητά ακόμη να δε- 
σμευθεί η κυβέρνηση για διπλά­
σιους διορισμούς στα σχολεία 
στην αρχή του νέου σχολικού έ­
τους και για συγκεκριμένο αριθ­
μό καθηγητών, που θα 
επιμορφωθούν τον επόμενο 
χρόνο.

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Ωστόσο σήμερα αναμένεται 
να διατυπωθεί η απάντηση της 
Γ.Σ. των προέδρων των 76 πρω­
τοβάθμιων οργανώσεων των εκ­
παιδευτικών. Η συνεδρίαση των 
προέδρων άρχισε χθες το από­
γευμα και όπως επεσήμαναν κύ­
κλοι της ΟΛΜΕ η συνέχιση ή μη 
της απεργίας θα συζητηθεί και 
πάλι σε νέες Γενικές συνελεύ­
σεις που θα γίνουν την εβδομά­
δα αυτή στις πρωτοβάθμιες 
οργανώσεις. Χθεσινές πληροφο­
ρίες πάντως ανέφεραν ότι παρά 
την συγκρατημένη αισιοδοξία 
που υπάρχει, η πρόταση για συ­
νέχιση της απεργίας είναι περισ­
σότερο πιθανή να διατυπωθεί 
από την Γενική Συνέλευση.

Νέα συνάντηση πάντως της 
ΟΛΜΕ με τον κ. Κακλαμάνη θα υ­
πάρξει και την ερχόμενη ε­
βδομάδα.

κατά κυβέρνησης, αλλά οι ίδιες 
οι κυβερνήσεις έχουν θέσει θέ­
μα εμπιστοσύνης.

Η πρόταση εμπιστοσύνης 
είναι παρεμφερής με την πρότα­
ση μομφής και ετέθη μια φορά 
απο την κυβέρνηση Παπανδρέ- 
ου, κατά τον περσινό Μάιο και 
μια φορά απο την κυβέρνηση 
Ράλλη το 1980 κατά τη συζήτη­
ση για την επάνοδο στο ΝΑΤΟ
της χώρας μας. I Καμιά διέξοδο σύμφωνα

Το Μάιο του 1987 είχε τουλάχιστο με τη εκτίμηση κύ- 
προηγηθεί η πρόταση της Ν.Δ. I κλων της ΟΛΜΕ, δεν πρόσφερε 
για σύσταση εξεταστικής επι- I η χθεσινή συνάντηση των καθη- 
τροπής που θα ερευνούσε τις I γητών με τον υπουργό παιδείας 
καταγγελίες για σκάνδαλα. Στη I κ. Απ. Κακλαμάνη παρά τις αντί- 
Βουλή ο πρωθυπουργός αιφνι- I θετες εκτιμήσεις που γινόταν 
διάζοντας τους πάντεέζητά ψή- πριν απ’ αυτήν.
φο εμπιστοσύνης 2ήθ- τΠν I Το νέο στοιχείο που προέκυ- 
κυβέρνηση. Η Βουλή μετά τη συ- ψε λίγο πριν την χθεσινή συνάν- 
ζήτηση της πρότασης για εξετα- τηση ήταν η πρόταση Κακλαμάνη 
στική επιτροπή διακόπτει τις I για μετάθεση των ημερομηνιών 
εργασίες της επι διήμερον και I διεξαγωγής των εξετάσεων στις 
αρχίζει η τριήμερη μάχη εφ’ ό- I 13 Ιουνίου για τις προαγωγικές 
λης της ύλης που καταλήγει σε I και 27 Ιουνίου για τις Γενικές α- 
ονομαστική ψηφοφορία την Ku- I παλλάσσοντας ουσιαστικά τους 
ριακή της 24 Μαΐου, και στην υ- I καθηγητές από την απώλεια των 
περψήφιση της κυβέρνησης με I αποδοχών τους -εφόσον έχουν 
157 ψήφους. δηλώσει ότι απεργούν μόνο τις

Ο κανονισμός της Βουλής I Ί^ρες των εξετάσεων- και τους 
λέει ρητά ότι η πρόταση δυσπι- I μαθητές από το μαρτύριο της κα- 
στίας, γίνεται δεκτή μόνο αν εγ- θημερινής προσέλευσής τους 
κριθεί απο την απόλυτη I στα αχολεία.
πλειοψηφία του όλου αριθμού I Κύκλοι της ΟΛΜΕ αργά το 
των βουλευτών, δηλαδή, αν συγ- | βράδυ σχολιάζοντας την ανακοί- 
κεντρώσει 151 ψήφους. νωση ΥΠΕΠΘ δήλωσαν, με-

Η συζήτηση για την πρότα- I ταξύ άλλων, ότι η στάση του 
ση αρχίζει δυο μέρες μετά την | υπουργείου παραμένει αδιάλλα- 
υποβολή της και τελειώνει το κτη, ενώ παράλληλα επιχειρείται 
αργότερο τη δωδέκατη νυκτερι- I επίδειξη διαλλακτικότητας και 
νή της τρίτης ημέρας απο την έ- | γίνεται προσπάθεια να κερδίσει 
ναρξη της με ονομαστική 
ψηφοφορία.

Η συζήτηση αρχίζει με την 
ομιλία δυο βουλευτών απο εκεί­
νους που υπογράφουν την πρό­
ταση δυσπιστίας. Η εγγραφή 
των άλλων ομιλητών γίνεται έως
το τέλος της ομιλίας των δυο άλ- - , .
λων βουλευτών | (Παρέμβαση της Ριζοσπαστικής Οικολογικής Κίνησης Ηράκλειου σης η αναγκαιότητα του οποίου

Πρόταση δυσπιστίας δεν Γπόυ έγινε στον Γ κύκλο του Α’Συνεδρίου Ανάπτυξης της Κρήτης 
μπορεί να υποβληθεί, πριν περά- απο τον μηχανικό κ. Ν.Λεβεντάκη) 
σει εξάμηνο απο την απόρριψη I Συνεχή παραδείγματα σ’ ό- 
προηγούμενης όμοιας πρότα- I λους τους τομείς της δημόσιας ζω- 
σης, εκτός αν υπογράφεται απο | ής επιβεβαιώνουν πάνω απο μια 
την απόλυτη πλειοψηφία του ό- I δεκαετία και στον τελευταίο πολί- 
λου αριθμού των βουλευτών. | Τη πως §εν υπάρχει κράτος να ε- 

πιβάλη, αδιάβλητα και 
αποφασιστικά την όποια πολιτική 
του, με αποτέλεσμα να παρασύρε­
ται η κοινωνία μας στην δίνη της 
αποδιοργάνωσής της. Χαρακτηρι-

Συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ. | σπκό παράδειγμα ακυβερνησίας 
της Λοφούπολης, που εκλέχτηκε I θτθν τομέα της οικιστικής πολιτι- 
στις εκλογές της 29ης μαΐου 1988 I κής είναι η αυθαίρετη δόμηση, ό- 
με την παρακάτω σύνθεση: 1 πως αντιμετώπίζεται απο τον ΑΝ
Πρόεδρος: Κοκολάκης Εμμαν. I 410/68 μέχρι σήμερα.
Γεν. Γραμματέας: Κατρας I Άλλο παράδειγμα είναι η 
Μιχαήλ I επΑ με την οποία, παρά τη συν-
Αντ/δρος. Αρβανιτάκης Μύρων I ταγματ1Κπ επιταγή, στερήθηκε η 
Ταμίας. Μαραβέλιας Μιχ. I «^pa μας ενός θεσμικού νόμου. 
Μέλος: Γκιαουρακης Αντ. Irr. /_ lh . I Ενω στην πρακτική εφαρμογή της Εξελεγκτική Επιτροπή I _ π I λΠετράκης Σωτήρης Επιχε.ρησης Πολεοδομικη Ανα-
Αντωράκης Αναστάσιος I συγκρότηση ουσιαστικά επισφρα-

Ο Πρόεδρος | γίστηκαν τετελεσμένα γεγονότα,
Κοκολάκης Εμμαν. I με τρόπο μάλιστα που κατά κανό-
Ο Γεν. Γραμματέας | να συνιστούσε επιβράβευση του

Κατρας Μιχαήλ | παράνομου και τιμωρία του νομι-
μόφρονα πολίτη. Να σημειωθεί 
ότι η απουσία του κράτους στην 
οικιστική πορεία της χώρας συνε­
πάγεται εκτός των άλλων μια ρα­
γδαία καταστροφή των φυσικών 
μας πόρων, υποβάθμισα του πε­
ριβάλλοντος και ανατροπή της οι­
κολογικής του ισορροπίας με 
δραματικές επιπτώσεις σ’ εμάς και 
τα παιδιά μας.

Για να μην απομακρυνθούμε 
όμως απο τα ειδικώτερα θέματα 
της περιφέρειας Κρήτης περιορι­
ζόμαστε σ’ ένα συγκεκριμένο πα­
ράδειγμα διαλυτικής οικιστικής 
πολιτικής-την ανάπτυξη της ΒΆ 
παραλίας.

Στο τμήμα αυτό της Κρήτης, 
απο Αγ.Πελαγία μέχρι Μάλια, εν­
τοπίζεται ένας απο τους κρισιμώ- 
τερους εθνικούς πόλους 
τουριστικής ανάπτυξης. Ταυτό­
χρονα έχουμε την αξιολογώτερη 
συγκέντρωση βιομηχανικών- 
βιοτεχνικών δραστηριοτήτων της 
Κρήτης, και σοβαρή ανάπτυξη του 
πρωτογενούς τομέα (κτηνοτροφι- 
κά, γεωργικά). Με δεδομένη την 
αναπτυξιακή σημασία της περιο­
χής θα περίμενε κανείς να την εν- 
τάξη το κράτος στις πρώτες του 
προτεραιότητες μελετών και έρ­
γων ρυθμιστικών και οικιστικών ε­
πεμβάσεων. Τι γίνεται στην 
πραγματικότητα; Οι πρώτες μετά-

δικτατορικές κυβερνήσεις ανάθε-

προσδοκάται σαν στοιχειώδης εκ 
δήλωση αυτοσυντήρησης και ό 
ρος επιβίωσης της τοπικής 
επικοινωνίας.

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΤΗ ΑΟΦΟΥΠΟΑΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Ιωάννης Σινάνης κατέδε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη Νικ. Μεταξάκη και αντί στε­
φάνου για τη στέγη ο Καλός Σα 
μαρείτης.

—Ο κ. Σάββας Ελευδεράκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Νικ. Μεταξάκη 
και αντί στεφάνου για τη στέγη ο 
Καλός Σαμαρείτης.

1

ΚΑΛΕΣΜΑ
0 Πολιτιστικός Σύλλογος Σάρχου Μαλεβυζίου, ορ­
γανώνει σήμερα Κυριακή 5 Ιουνίου, την Γιορτή κε­
ρασιού, στο χωριό μας.

Φίλοι μας,
Σας προσκαλούμε να γλεντήσουμε μαζί στην 

πλατεία του χωριού, σ’ ένα γνήσιο Κρητικό γλέντι, 
με άφθονο φαγοπότι και καλή μουσική.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σάρχου

AV/S
SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

ΕΜΠΟΡΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

Εθν. Αντιστάσεως 117 Ηράκλειο 
τπλ 229 402 (εο. 99)

ΒΣΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

σαν, όπως έπρεπε, ενιαία μελέτη 
της περιοχής αλλά δεν έκαμαν, 
κάτω απο το βάρος πιέσεων κα­
μιά ρύθμιση στο τμήμα ανατολι­
κά του Ηρακλείου.

Η μετά το 1981 κυβέρνηση 
δεν τόλμησε καν να αντιμετώπιση 
την Β-Α παραλία σαν ενιαίο αντι­
κείμενο μελέτης. Αντίθετα ανάθε- ι Προσωπικά έχω να καπνίσω 
σε στα γεωγραφικά όρια της I £^κοσι π^ντε ολόκληρα χρόνια. 
περιοχής μΐας πλειαδα αποσπα- Προχθές όμως που είχαμε την 
σματικών, ασυνετών μεταξύ τους ημ.ρα τουμη καπνίσματος δεν 
και άνισου βάρους μελετών που ξ.ρω τίμεέπιασε_ Κάπνιζα όλη 
μόνο ο αριθμός τους προδ.δει το την ημέρα σαν rov αράπη 
δέος της κεντρικής εξουσίας σως να ήθελα να βγάλω το ά_ 
μπροστά στην ισχύ των δυνάμεων κτι μου Και το βράδυ< μ£ ένα 
της άναρχης και απρογραμματι- κε(ράλι σαν το από τ0
στης ανάπτυξης ^πολίτικο κο- κάπνιομα^ βρέθηκα στην 
στος»). Οι σχολές Ηρακλεωυ του wu Μοροζίνη! στην
Π.Κ. έχουν αποκοπει απο το φυ- πλατεία των Λιονταριών_ 
σικό τους οικιστικό πλαίσιο, που Σταμάτησα μπροστά στη 
είναι η πόλη Ηρακλείου κα. για Βασιλική του Αγ Μάρκου. Ε- 
αρκετές απο τις μελετες που εκ- μ£ πλησίασε> σε λίγ0 ένας 
πονήθηκαν μπάζουν ζητήματα α- ανήπλυτος μακρυμάλλης και 
κόμη και για επέμβαση του κατσαρογένης νεαρός_ 
Εισαγγελέα (όπως στην Αγ.Πελα- Τον πρόσεξα καθώς άνοιγα 
για, τις Γούβες και τη Σταλιδα). w πακέτο των τσιγάρων_ Είδα

Απο τα παραπανω προκύπτει πόσο επίμονα και με πόση λα_ 
για άλλη μια φορά οτι το ζητου- I κτδρα φχερτάριζε τα τσιγάρα 
μενο και στη Β-Α παραλία δεν ει- I του πακετου μον .Χαμογέλασα 
ναι η εξεύρεση της απόχρωσης Km του πρόσ(ρερα τσιγάρο. 
αυτής ή εκείνης της πολπικης, αλ- _ κάνε ένα τσιγαράκμ 
λά η ιχνηλάτηση της οποιασδηπο- I γ0 π^ρε Κ[ αρχίσαμε να καπνί- 
τε κρατικής θέλησης ζουμε και οι δμο μμα χδρ. 
προγραμματισμού και επεμβασε- τασ£ ης πρώτΕς ρουφηξιες) με 
ων. Ήδη και υπο το βάρος της α- I ρ(^Τησε· 
νυπαρξίας κρατικής εξουσίας Καπνίζεις. Θέλω να πω, κα- 
εξαφανίζονται ραγδαία οι πλούτο- πολλά χρόνια;
παραγωγικοί πόροι της περιοχής I — Αεν καπνίζω Μονάχα σή- 
στον πρωτογενή τομέα και συντε- μερα κάπνισα λόγω της ημέ. 
λείται επιταχυνόμενη αποβιομη- I ρα<_ Βσδ.
χάνιση. I — καπνίζω από τότε που

Τέλος οι δυνάμεις της αναρ-I ήμουνα δεκατριών χρονών 
χης ανάπτυξης θα προσμετρη- I
σουν σύντομα στα θύματα τους _ έτσι Και εργάζεσαι 
και τον τουρισμό, αφού καταστρέ- I κιδχας·
φούντους βασικούς πόλους έλξης I κο;ταξε χες και ήμΟυνα ε- 
του, το φυσικό και ανθρωπογενές | ξωγήινΟς.
περιβάλλον. Στις δοσμένες συν- _ Μοίαζω για σκχαβάκι; Η 
θήκες διαφαίνονται δυο μόνο δυ εργασία> κύριε> είναι 0 
νατές διέξοδοι. Η η αναγκαστική | εξαναγΚασμός σε ισόβια αναγ- 
επιβολή των αρχών πρόγραμμα- καστικά έργα!
τισμένης ανάπτυξης απο τα μεγα- _ Σώπα, Τι μου λες. Και δεν 
λα συμφέροντα που ήδη I το ^εραι
εισβάλλουν. Η η αφύπνηση των I — ρ, απ(< τ^τ0ια, ξέρω εγώ 
ντόπιων και η ανακοπή της no- I ουκ οχ(γα
ρείας αντίστροφης μέτρησης για I ^ου δνοιξε Την όρεξη και άρ- 
την περιοχή απο ένα κίνημα βά- | ^(σα να τον ρωτ(δι χωρίς να 

σταματώ. Κι αυτός μου απαν­
τούσε αμέσως.
— Ρρ.,,.πίΠ' είναι αυ­

Αδέσμευτες απόψεις

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611
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DATACRETA
PRINCE 

COMPUTERS
Η σωστή 

Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

τό που μου είπες. Και κράτος;

— Κράτος είναι η οργανωμένη 
και νόμιμη Μαφία! Το νόμιμο 
μαφιόζικο καταστημένο!
— Μάλιστα. Οικονομία;
— Η συντήρηση της μισθωτι­
κής σκλαβιάς!
— Κοινωνική Ειρήνη;
— Οι καλύτερες μέρες για τ’ α­
φεντικά!
— Τύπος;
— Το οργανωμένο ψέμα!
— Νομιμότητα;
— Η παγίδα για τους ηλίθιους 
Συνέχισα, για να δω μέχρι που 
θα το έφθανε.
— Λαός;
— Ο καρπαζοθραύστης! Ο 

μπούφος που δέχεται όλες τις 
καρπαζιές του κεφαλαίου!
— Πολιτικό κόμμα;
— Η γαϊδοροσταλίστρα! Η ή 

στέγη των βολεμένων!
Αντέδρασα:
— Ε, όχι κι έτσι. Πολύ χοντρά 
μου τα λες.
— Καθόλου.
— Τέλος πάντων. Και πολιτι­
κός αργηχός;
— Το βόλεμα στην πιο ψηλή 

του μορφή! Γι’ αυτό και λέμε 
τον αργηχό: «Μεγάλε!!!»
Τον λοξοκοίταξα:
— Μα δε μου λες, νεαρέ, αναρ­
χικός είσαι;
— Α, αυτό δεν το ξέρω! 
Ξανακάναμε τσιγάρο.
— Και το κάπνισμα τί είναι;
— Μια ηλίθια συνήθεια!
— Ναι, αλλά καπνίζεις. Και 

μάλιστα του δίνεις και καταλα­
βαίνει.
— Α, άλλο το ένα και άλλο το 
άλλο. Αλλο θεωρία και άλλο 
πράξη.

— Και ούτε σου αρέσει η 
εργασία.
— Αυτό το είπαμε.
— Τότε πήγαινε. Δεν έχει άλ­

λο τσιγάρο. Αυτός που δεν ερ­
γάζεται δεν πρέπει ούτε να 
τρώει, ούτε να καπνίζει.

Θέλετε να 
καθαρίσετε:

Πολυκατοί,κίες, Γραφεία, 
Ενοικιαζόμενα διαμερί­

σματα, Τζάμια;
«ΑΣΤΡΙΑ» Ο.Ε.

Τηλ. 287-300
1-5
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ΠΑΤΡΙΣ Κυριακή 5 Ιουνίου 1988

40 μέρες που έφυγε
Εμμανουήλ Μπινιχάκης

ΚΥΡΙΑΚΗ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ελληνικό τραπέζι
3.15 Τηλεπαιχνίδι
4.05 Ξένη ταινία
5.30 Μήνας μπαίνει 

μήνας βγαίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο 

Γυμνάσιο Ντεγκράσι
7.00 Τα παιδια παίζει
7.40 Βόρειοι και νότιοι
8.40 Τηλεπαιχνίδι
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κλειστοί δρόμοι
11.20 Ρεπόρτερς
00.10 Ειδήσεις

5 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988
12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ελληνική ταινία 

(Τα ψύχουλα 
κόσμου)

ΤΟΥ ΚΑΠΗ 
ΠΟΡΟΥ

του

4.10 Άθλημα και θέαμα

6.30
6.45

9.00

Ειδήσεις
Άθλημα και θέαμα

Εκδρομή στον Άγιο Νικόλαο και 
την Ιεράπετρα θα πραγματοποι­
ήσουν την Τετάρτη τα μέλη του 
ΚΑΠΗ Πόρου.

Ειδήσεις ΜΕΛΛΟΝΤΑΣ ΓΑΜΟΙ

Ενώ συνεχίζεται η απεργία

ΓΓ αυτό αγωνιζόμαστε

9.50 Κιν/φική βραδιά
11.30 Κομμάντος προστασίας
12.00 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 1988
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Άσματα ασμάτων

7.20 Εδώ και τώρα
8.05 Ξένη μουσική

5.00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Μια στέγη για τα ζώα
6.00 Ειδήσεις
6.20 Εκπομπή Υπουργείου

Εθν. Άμυνας
6.50 Ντοκιμαντέρ
7.40 Αγώνες μπάσκετ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώδι­
κα ότι: Ο Ρουσάκης Γεώργιος 
του Μιχαήλ και της Μαρίας το 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στα 
Χανιά και η Παπαδάκη Ασπασία 
του Ελευθερίου και της Ειρήνης 
το γένος Φλουρή που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο

9.00 Ειδήσεις
9.45 Μ’ ανοιχτά χαρτιά

12.00 Ειδήσεις

8.45
9.30

10.40
11.40
00.10

από το NBA 
Μικρές αγγελίες 
Ειδήσεις 
Ματια Πασκάλ 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις

ΘΕΑΜΑΤΑ7

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θεί Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστι­

κή μας Υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.30 Κομμάτια κι 
αποσπάσματα

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Κόκκινα ρόδα 

της αυλής
12.45 Εκκλησία και νειάτα

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΠΑΛΛΑΣ»
Μέχρι τελικής πτώσεως
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Σάμυ και η Ρόζυ κάνουν έρωτα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύο Τρινιτά τρελοί για σαματά
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το δαιμονισμένο πάθος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αριζόνα Τζούνιορς
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΟΠ ΓΚΑΝ
«ΑΙΓΛΗ»
Μερικά παιδιά γουστάρουν 

τις άγριες πλάκες

Δεν είναι σπάνιο, οι υπεύ­
θυνοι να φέρονται ανεύθυνα. 
Σπάνιο είναι οι υπεύθυνοι να φέ­
ρονται υπεύθυνα. Κανένας υπεύ­
θυνος δεν χτύπησε ποτέ τον 
εαυτό του. Ούτε ποτέ οι υπεύθυ­
νοι είπαν την αλήθεια στους πολ­
λούς. Οι πολλοί μένουν πάντα 
έξω απο την αλήθεια.

Φίλε αναγνώστη.
©άθελα να σου πω λίγα λό­

για για το ουσιαστικό-περιεχόμε- 
νο του αγώνα μας. Τον αγώνα 
των καθηγητών.

Ο αγώνας μας εκτός απο 
τον οικονομικό έχει και άλλον 
πρωτεύοντα στόχο, την αναβάθ­
μιση της παιδείας και την πνευ­
ματική καλλιέργεια του 
παιδαγωγού. Γιατί η παιδεία πρέ­
πει να είναι ικανή να δώσει στον 
καθένα όλα τα επιστημονικά και 
τεχνικά εφόδια που χρειάζεται 
για να γίνει ένας καλός εργάτης, 
της ατομικής οικογενειακής και 
κοινωνικής ευημερίας. Η παιδεία 
θα ετοιμάσει τους τροφίμους για 
τον αγώνα της ζωής. Πρέπει, να 
δώσει στον κάθε τρόφιμο της, 
ό,τι^ρειάζεται για να είναι σε θέ- 
σητιροσφέρει ό,τι του ζητήσει. Η

άνθρωπος. Η παιδεία που δίδεται 
με ποσοστά, είναι παρωδία, παι­
δείας ημίμετρο, εμπαιγμός.

Καταλαβαίνεις τώρα ανα­
γνώστη μου πως ο αγώνας μας 
είναι και δικός σου αγώνας ό­
ποιος κι αν είσαι. Αν είσαι γονιός 
θα ονειρεύεσαι τα παιδιά σου ο­
λοκληρωμένους ανθρώπους, αλ­
λά κι αν είσαι κάποιος άλλος θα 
νιώθεις περήφανος και ασφαλής 
σε μια κοινωνία ανθρωπινότερη. 
Όλοι ζητάμε, μια ποιότητα ζωής.

Αλλά τούτο δεν γίνεται χωρίς 
σωστή παιδεία όπως καταλαβαί­
νεις. ΓΓ αυτό αν μέχρι σήμερα εί­
χες αντίθετη γνώμη για τον 
αγώνα μας, βλέποντας ξεκάθαρα 
τα πράγματα σε περιμένομε δί­
πλα μας συναγωνιστή για μια 
παιδεία αληθινή, ανώτερη, ολο­
κληρωμένη.

ΓΓ αυτό αγωνιζόμαστε.
Αεράκη Αικ. 
καθηγήτρια 

3ου Λυκείου

Παιδικός Ιτοβμόχ^
Ν η π ι β γ

Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­

μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 - 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ, -1.30’ μ.μ. και 5 μ.μ. - 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Άγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ

11.10 Σπορ
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Δισκοβολές
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

• Όλο το 24ωρο
5/6 Παπαδάκη-Σταυρακάκη, 

Χρυσοστόμου 1
6/6 Ματζαπετάκης Σ, Πλ. Αρκα- 

δίου 5
•Απο 08.00-24.00

5/6 Μπατάκη-Ρούσσος, Πλ. Δασ- 
καλογιάννη

6/6 Μηναδάκης, Λ.62 Μαρτύρων
31

•Απο 08.00-22.00
5/6 Στραταριδάκη, Παπυράκη, 

Πλ. Κορνάρου
6/6 Μακρυγιαννάκής, Αβέρωφ 11

•Απο 08.00-20.30
5/6 Καρέλλη, Καζάνη 

Ριζικιανός, Θερίσσου 6
6/6 Χλουβεράκης, πλ. Ελ.Βενι- 

ζέλου
Λούτα, Ικάρου 51

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Σ Η Μ Ε Ρ Α-Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΤΩΣΕΩΣ»

με τον παγκόσμιο πρωταθλητή των πολεμικών τεχνών 
ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ BAN ΝΤΑΜ

«STUDIO»
«Ο ΣΑΜΥ ΚΑΙ Η ΡΟΖΥ ΚΑΝΟΥΝ ΕΡΩΤΑ; 

Σκηνοθεσία: ΠΕΣΕΝ ΦΡΙΑΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ
Δύο ώρες γέλιο με τον Μπαντ Σπένσερ και Τέρενς Χιλ 

«ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ»

■ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
1?*^· ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ί—Μ ΚΛΙΝΙΚΕΣ

1 5/6 Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεράπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

6/6 Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα 1

παιδεία είναι η λειτουργία της 
κοινωνίας που έχει σκοπό να ντύ­
σει πνευματικά και ηθικά τον άν­
θρωπο. Η παιδεία είναι ντύσιμο. 
Ή θα ντύσουμε όπως πρέπει τα 
παιδιά μας, ή δεν πρέπει να πα- 
ραπονούμαστε για τα ναυάγια 
και τους γυμνούς. Και γνωρίζεις 
πολύ καλά αδερφέ μόυ, πόσο έ­
χει παραμεληθεί η παιδεία στον 
τόπο μας. Το σχολείο ατονεί, ο 
παιδαγωγός υλικά και ηθικά υπο­
βαθμίζεται. Η νεολαία, οδηγείται 
στο χάος. Ποιός μπορεί ν’ απαλ­
λάξει τα παιδιά απο την ανασφά­
λεια που τα βασανίζει, απο τη 
ναυτία που τα ζαλίζει, απο την 
έλλειψη εμπιστοσύνης που τους 
δημιούργησαν αυτά που βλέπου­
νε κι ακούνε γύρω τους. Ποιός θα 
βοηθήσει σήμερα τα παιδιά να ι­
σορροπήσουν να βρούν το δρό­
μο τους, να χαρούν τη ζωή τους. 
Ποιός μπορεί να τους μιλήσει και 
να τους προσφέρει στοργή. 
Ποιός είπε, ότι η μόνη τους φιλο­
δοξία είναι να γίνουν απλοί τε­
χνικοί, εξαρτήματα για να 
συνεχίσει να δουλεύει τούτη η 
μηχανή ηου πολτοποιεί και υπρ- 
δουλώνει τον άνθρωπο. Γιατί να 
υποσιτίζονται πνευματικά τα παι­
διά. Γιατί να τρέφονται με τόσα 
άχρηστα. Γιατί να βασανίζονται. 
Ποιός ρώτησε ποτέ το δάσκαλο 
και το μαθητή τι χρειάζεται η παι­
δεία για να γίνεται σωστά. Γιατί 
ο παιδαγωγός να είναι διακοσμη- 
τικό στοιχείο ή απλώς μηχάνημα 
μετάδοσης κάποιων οριοθετημέ- 
νων γνώσεων. Η παιδεία πρέπει 
να είναι αληθινή και να δίδεται ο­
λόκληρη, γιατί δε νοείται μισή α­
γωγή, όπως δεν νοείται μισός

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ ΤΗΛ.: 286336

1) Εκδρομές ΤΟΥΡΚΙΑΣ 
Αναχωρήσεις:
4, 11, 18, 25 Ιουλίου.

2) Καθημερινές Κρουαζιέρες 
στη Νήσο ΧΡΥΣΗ 
(Γαϊδουρονήσι)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
* Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΑΘΟΣ;

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια άγρια τρελή κωμωδία 
«ARIZONA ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ» 

ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΕΙΤΣ - ΧΟΛΥ ΧΑΝΤΕΡ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΜΕΡΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΟΥΣΤΑΡΟΥΝ ΤΙΣ ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ;
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Μεγάλη επιτυχία. Τομ Κρούζ-Κέλλυ Μακ Γκίλις

Ο^ΗΡΟΛΗΣ

Το Ξαφνικό άγγελμα του θανά­
του σου δεν μου έδωσε το χρο­
νικό περιθώριο να σε 
αποχαιρετήσω, όπως το ήθελα, 
στο μεγάλο χωρίς γυρισμό ταξί­
δι σου.

Σήμερα, 40 μέρες μετά το θά­
νατο σου, η αίσθηση του χαμού 
σου γίνεται ολοένα πιο έντονη. 
Γιατί το κενό που άφησες στην α­
πορφανισμένη οικογένειά σου, 
είναι τεράστιο.

Οι συγγενικοί δρόμοι, η φιλία 
και οι κοινοί πολιτικοί αγώνες 
που μας έδεναν μου δίνουν το δι­
καίωμα να σε σκιαγραφήσω ως ε- 
παγγελματία, ως οικογενειάρχη, 
αλλά κυρίως ως άνθρωπο.

Ως επαγγελματίας ήσουν πο­
λύ επιτυχημένος. Με μοναδικό 
κεφάλαιο την εργατικότητά σου 
και την ουσιαστική βοήθεια της 
συντρόφου σου, έστησες με πο­
λύ κόπο μια αξιόλογη επιχείρη­
ση στο Ηράκλειο. Δουλέψατε και 
οι δυο πολύ σκληρά. Αντιμετώπι­
σες όμως τις αντιξοότητες και τις 
δυσκολίες του επαγγέλματός 
σου με μια αισιόδοξη πάντα διά­
θεση που καθήλωνε και συγχρό­
νως εξέπληττε. Αλλά στο τέλος 
βγήκες νικητής. Και χαιρόσουν 
το δημιούργημά σου, γιατί ήταν 
έργο αποκλειστικά δικό σου.

Ως πατέρας και σύζυγος στά­
θηκες υποδειγματικός. Δούλε­
ψες πολύ για τη διαμόρφωση του 
χαρακτήρα των παιδιών σου και 
για την επιστημονική και επαγ­
γελματική τους κατάρτιση.

Για σένα αποτέλεσαν χαρά και 
ευτυχία και αγλάισμα ψυχής τα 
επιτυχημένα κοινωνικά, παιδιά

σου.
Αλλά θα σταθώ κυρίως στην 

ανθρώπινη σου δομή. Ήρεμος, 
μειλίχιος, με το χαμόγελο πάντα 
στα χείλη και μια υπεραισιοδοξία 
στην ψυχή, στάθηκες ο μεγάλος 
πατέρας για όλη την οικογένεια, 
με την ευρεία έννοια. Τους προ­
στάτεψες, τους καθοδήγησες, έ· 
δωσε$ όλο το περίσσευμα των 
πλούσιων αισθημάτων σου. Γι αυ­
τό σήμερα σε κλαίνε, γι’ αυτό αι­
σθάνονται το τεράστιο κενό που 
άφησε ο θάνατός σου, γι’ αυτό 
δεν μπορούν να υποβάλουν στην 
ανθρώπινη λογική το τρομερό 
γεγονός του θανάτου σου.

Η Γερμανική κατοχή σε εμπό­
δισε να παρακολουθήσεις όλες 
τις τάξεις του Σχολείου. Αλλά η 
έφεσή σου για μάθηση σε οδήγη­
σε. έστω και σε μεγάλη ηλικία, να 
αναπληρώσεις το κενό προσφεύ- 
γοντας στα βιβλία της Ιστορίας, 
της Λογοτεχνίας, της επιστήμης, 
αναζητώντας πρότυπα και οδηγό 
ζωής. Και αυτό ήταν που πραγ­
ματικά εξέπληττε.

Σήμερα, 40 μέρες μετά το θά­
νατο σου, αγαπημένε Μανόλη, 
σου υποσχόμαστε ότι θα σε θυ­
μόμαστε, θα προσπαθήσουμε να 
κλείσουμε την αγιάτρευτη πληγή 
του χωρισμού, θα καταβάλουμε 
κάθε πνευματική προσπάθεια για 
να ξεπεράσουμε το κενό.

Η γυναίκα σου και τα παιδιά 
σου θα ακολουθήσουν το φωτει­
νό σου παράδειγμα και θα σε έ­
χουν πρότυπο και οδηγό σ’ όλες 
τις πράξεις της ζωής.

Μ.Γ-τ.

1987

Γ i Α. ΒΑΛΑΒΑΝΗ Α.Ε.

ΠΡΩΤΟΙ ΙΣΟΑΰΓΙΙΜΟΣ 1 1.87 - 31.12.87 ΐ

1987
ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α) ΕΞΟΔΑ ΕΓΚ/ΕΕΩΕ

Ες^δα Ι6ρ.& Οργανώσεως

3) ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1) Μηχανήματα τεχνικές εγκ/οεις

S λοιπός μηχανολογικός εξοιλιο.

2} Επιπλα & λοιπός εξοπλιομός

3) Γήπεδα,οικόπεδα

Νϊταφοοικδ Μέαα

5 Κτψιβι ( τεχ-;κό εργ.

Ακ'νη;οπο<’J£uv

Γ· ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ξλ·..1ημόσΐθ

i. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Τψκ<0

"ΐν»Κό σύνολο Ενεργητικού

15.000

628.195

22.900.000

1.290.000

48.344.146

200.552

73.177.341

2.003.305

762.271

A) ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Κεφάλαιο Μετοχικό 70.000.000 

(70.000 υετοχ.πρ.ιοοο)

Καταθ. χ. ΚΕ<ρ/οη

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Προμηθευτές

5.500.000

543.469

76.143.469 Γενικό σύνολο/ < ^76X8.469 

ΗΊαθητ ικόΰ

0 Λογαριασμός Ακοτελεσμάτυν δεν συνετάγη, διότι το ξενοδοχείο είναι στην καταοκενή.

.9.Σύμβουλος Η Αντιπρόεδρος

ΑλίχηΒαλαβάνη

0 Λογιστής

Μιτέρκής Παναγιώτης

«Χαρούμενες Διακοπές» 
αξέχαστες γνώσεις

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ · ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. Τήλ. 229.602-229.202

Τώρα τα παιδιά επαναλαμβάνουν 
στο παιχνίδι τα μαθήματά τους

5-6-88 
Διημερεύοντα

Νάθενας Νικ. 62 Μαρτύρων. 
Κουμουλας Γ. Σμπώκου- 
Πατελλάρου.
Δάνδαλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 
36.
Σύρμος Κων. Λ. Κνωσσού. 
Μεταξάς Βασ. 62 Μαρτύρων. 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο. 
Γιόμελος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16. 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσσού. 
Παιδάκης 62 Μαρτύρων.
Δανδαλης Μιχ. Λ. Κνωσσού 99. 
Ρουσάκης Γ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως.
Μωραίτης Παν. Ν. Αλικαρ­
νασσός.
Μαυράκης Ελ. Ν. Αλικαρνασσός.

Διανυκτερεύοντα
Νάθενας 62 Μαρτύρων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την υποχρέωση ό­

πως και διά του τύπου εκφράσο- 
μεν τις ευχαριστίες μας προς 
όλους τους συγγενείς και φίλους 
που με οιονδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού ΕΥΑΓΓΕΛΟ,Υ 
'ΧΟΥΡΔΑΚΗ, καθώς επίσης και 
τους ιατρούς κ.κ. Γιώργο και Μα­
ρία Βολονάκη, Γιάννη Αλεξάκη 
και Γ. Χλαπουτάκη για το ενδια­
φέρον και της φροντίδες που έ­
δειξαν κατά την διάρκεια της 
αρρώστιας του.

Η οικογένεια 
___________ ΕΥΑΓ. ΧΟΥΡΔΑΚΗ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπημένο μας ανε - 

ψιό Νικόλαο Πατεράκη που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής του Πανε­
πιστημίου Αθηνών συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Ευάγγελος και Μαρία 
Παναγιωτάκη

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Κουμουλας 
Πατελλάρου.

Σμπώκου-

Δάνδαλης Μιχ. Λ. Κνωσσού 99. 
Παντού-Κατσαλής Ν. Αλικαρ­
νασσός.

FSI
ΒΙΒΛΙΑ

ΕΝΑ - 
ΠΑ,ΚΑθ® 

ΤΑλΗ
του 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Για πρώτη φορά μια σειρά βιβλίων δίνει ιη 

δυνατότητα στα παιδιά να επαναλάβουν με 
ξεγνοιασιά και διασκέδαση τα μαθήματά τους 

στις καλοκαιρινές διακοπές. Στις σπαζοκεφαλιές, 
στα παραμύθια,στα σταυρόλεξα, στις ιστοριούλες έχουν 

■τρυπώσει-όλεςοι γνώσεις της περασμένης χρονιάς. 
Έτσι η επανάληψη παίζεται σαν παιχνίδι και τα 
παιδιά σιγουρεύουν όσα έμαθαν. Τώρα, για πς 

διακοπές, αγοράστε στα παιδιά σας τα 
βιβλία -Χαρούμενες Διακοπές-.

Σε όλα τα βιβλιοπωλεία

ΕΚΔΟΧΕΙΖ
ΠΛΤΑΚΒ

Σύγχρονα βιβλία με σεβασμό στην υπεύθυνη γνώση

ΝΙΚΗΤΛΡΑ 3. 10673 ΑΘΗΝΑ. ΤΗΛ 36.33.362

mSHA" α Β ΣΒΝΟΑΟΧίΙΑΚΑΙ ΚΛΙ Τ0Υ?ΙΣΤΙΚΚ1 SPHjimEIf 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 3Ιη{ AgfliKBPIOI 1967
Ign Σ.ΤΛΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (I IANUItfI0T-3I ΛΒΚΒΜΒΡΙΟΙ 1987)

■ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΟΣ 1967

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΟΣ
■ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ

not* n?OHrOTKB>IBg ΧΐΚΚΛ 1986

ΛΝΛΙ1ΟΙΒΙΣΤΗ

Π Α θ g τ I κ ο

ΠΟΣΑ ΚΛ3Ι0- ΠΟΣΑ ΕΡΟΗΓΟΥ-
:·3ΝΗΣ ΧΡΗ- 
^£..1597

ΙΕΝΗΣ λΡΗΣΕΟΣ

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
11· 3vσώμgτες «κινητοποιήσεις

I. Γήπεδα-^Dύκόπεδg 9.36Ο.ΟΟΟ
3. Κτίριο κgι τεχνικύ έpγg 6.223.266

A, Ι4ΙΑ ΚΜΛΛΑΙΛ

I. Καταβλημένο 14.400.000
Ιϊ. ΑΜθίμ«τίκ« KcgdXgig
5. Αφορολόγη^ gπoθεμgτικ(f 

ειδικών δLgτί(ζεωv νύμων 802.400
A1toτεΛέσμgτg εις νέο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μετά την έξοδό μου από το 

«Βενιζέλειο» Νοσοκομείο έπειτα 
από μια μικρή, ευτυχώς, περιπέ­
τεια της υγείας μου, θεωρώ υπο­
χρέωσή μου να ευχαριστήσω 
δημόσια τους γιατρούς του Νο­
σοκομείου κ.κ. Χελιδώνη, Αμανά- 
κη, Σέγγα και Μπιζάκη καθώς και 
το νοσηλευτικό προσωπικό, για 
το ενδιαφέρον και την ανθρωπιά 
που έδειξαν κατά το διάστημα 
της νοσηλείας μου.

Επίσης ευχαριστώ θερμά τους 
εθελοντές αιμοδότες της Αμερι­
κανικής Βάσης Γουρνών για την 
πρόθυμη και άμεση προσφορά 
αίματος.

Ο ευχαριστών 
Νικόλαος Β. Κριτζάς

4. Μηχανήματα-τεχνι,κέζ εγκα­
ταστάσεις και. λοιπός μηχα­
νολογικός- εζοπλ ισμός

5. Μεταφορικιί Μέσα
6. Επιπλα και λοιπός 

εξοπλισμός

Σύνολο ακινητοποιήσεωνΓΙΙ

3.474.791
630.798

3.288.256

22.977.III

3.644.076

2.695.197
630.797

2.811.701

9.781.771

9.360.000

2.579.190
9.360.000

6.223.266 3.146.218
9.360.000

3.077.048 I4.4OO.OCO

779.594 
I

476.555

3.474.791
630.798

3.261.984

13.195.340 22.950.839

2.5ΟΟ.2ΟΟ

570.545

2.487.795

8.704.758

974.591

60.253
802.400

774.189

14.246481

Υπόλοιπο ζημιών εις νέο
Υπόλοιπο ζημιών προηγου— 
μέων χρήσεων (

(300.214) <330.435?

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 13.066.871
(1,504.^0)

13.367.085
Δ. /ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝ.-^ΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
4. Αναλώσιμα υλικά-Αμταλλα- 

χτικά και εέ5η συσκευασ

II Απαιτήσεις
II. Χρεώστες διάφοροι

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ6-6-88
Συρμός Κων. Λ. Κνωσσού. 
Μεταξάς Βασ. 62 Μαρτύρων. 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο. 
Γιόμελος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16. 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός.

45.000

325.?24

370.124
267.873

267.873

I. Προμηθευτές
3. Τράπεζες λογαριασμοί 

βραχυπροθέσμων υποχρ.'
6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί

Σύνολο υποχρεώσεων

518.364 687.612

533.542
61.033

1.282.187

_5Β·Β44 
577.228IV Διαθέσιμα

I. Ταμείο

ΓΕΝΙΚΟ £ΥΝ0Λ0 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ Δ)
ίο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης και Υιοί Χρυσοστό­
μου 7.
Χατζηγεωργίου Τρύφωνος 14.

6-6-88
Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσσού 
150.
Λαγουδιανάκης Ηροδότου 148. 
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελι- 
στρίας 5.

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου 

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο

. και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους’
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

78.035

Ι3.Μ||··99
155.3X8

14.649.972

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ασσαριωτάκης Γ. Νικ. Πλαστήρα 
54.

υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται Πρωί και βράδυ 
1-25

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ’ ΤΑΞΕΩΣ ΚΡΕΩ£ΤΙΚ0Ι 
4. Λοιποί λογαριασμοί τήξεως

11.^22,311

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛβΗΤΙΚΟΪ (ΑΥΓ) Ι3.64|^ε99

ΛΟΓ/εκοι τλςερς πιστωτικοί
4. Aotnoi λογ/σμοί τάζεως 11,622.311

14.949.272

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓαΡΙλΖΜΟΪ ΛΠΟΤί'ΛΕΒίΛΤΒΚ ΧΡΗΣΒΟΣ 3Inc ΔΚΚαίΒΡΙΟΙ (Ι/Ι-3Ι/Ι2/Ι<>87)

I. Αποτελέσματα εκμεταλεύσεωε
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 
Μείον κόστος πωλήσεων

-Μικτό αποτελέσματα (ζημίες) εκμ/σεως
Πλέον '3ζοδα Διοικητικής λειτουργίας

" Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα
ΚΑΘΑΡα αΠΟΤδ.ϊ££?ΙΑΤΑ (ΖΗΜΙΆΣ) XPH£3Q£

0 Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γεώργιος Βασιλικής

ΙΙ^,Μί

ΠΟΣΑ ΚΛ2Ι0ΚΑΝΗΣ 
ΡΗΣΗΟΣ 198?

ΠΟΣΑ ΠΡΟΝΓΟΤΚΑ’ΝΗΣ 
ΧΡΗΣτ^Σ^βδ

4.443.139
£2^251

193.612
96.000

10.602
300.214

4.954.280
?..Ι79.94Ι 

225.641
84.000

89,7114

Ηράκλειο ίο Φεβρουάριον 19' 9

Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Μαριόνθη Ρουσάκη

• 0 Λογιστής

Γιάννης Μελιοσουργάχης



Κυριακή 5 Ιουνίου 1988

π ΕΟΚ σήμερα
Συνέχεια από τη σελ. 1

νότου. Οι γεωργικοί σταθεροποι­
ητές εψαι μια δέσμη μηχανισμών 
της ΕΟΚ που αποτελείται απο πε­
ριορισμούς στην παραγωγή, απο 
μειώσεις των τιμών και απο το 
φόρο συνυπευθυνότητας στα α­
γροτικά προϊόντα, που έχει σαν 
στόχο να κρατάει την αύξηση 
των αγροτικών τιμών σε χαμηλό­
τερο επίπεδο, περίπου 75%, απο 
την αύξηση που δίνεται στο Ακα­
θάριστο Εθνικό Προϊόν. Δηλαδή 
ενώ το ΑΕΠ μπορεί να πεί κανείς 
ότι αυξάνεται κατά 10%, σε 1-3 
χρόνια, οι αγροτικές τιμές και τα 
αγροτικά εισοδήματα θα αυξη­
θούν κατά 7,5%. Για παράδειγ­
μα: Στο ελαιόλαδο επέβαλλε η 
ΕΟΚ περιορισμό στην παραγωγή 
σε 1.350.000 τόνους για όλη την 
Κοινότητα, το ανώτερο. Πέρυσι, 
ενώ η Ελλάδα είχε σημαντική 
μείωση της παραγωγής, επειδή 
η Ισπανία και Ιταλία είχαν σημαν­
τική αύξηση κι επειδή η συνολι­
κή παραγωγή έφθασε το 1,5 
εκατομ. τόνους ο Έλληναο Ε­
λαιοπαραγωγός θα πληρώσει κι 
αυτός φόρο συνυπευθυνότητας, 
που ισοδυναμεί με 8% της επιδό­
τησης, άρα μείωση 7,5 δρχ. το κι­
λό το ελαιόλαδο.

«Π»: Η ψαλλίδα λοιπόν μετα­
ξύ βορρά και νότου τώρα, και με 
αυτές τις εξελίξεις με τις χρημα­
τοδοτήσεις μεγαλώνει:

Αλαβάνος: Αυτή είναι κοινή 
διαπίστωση. Δεν το αμφισβητεί 
κανείς. Είναι ένα απο τα βασικά 
συμπεράσματα της ίδιας της Κοι­
νότητας. Δηλαδή απ’ την αρχή 
της δεκαετίας του 1980, απο τό­
τε που μπήκαμε εμείς, η ψαλλίδα 
ανάμεσα σε ανεπτυγμένες και λι­
γότερο ανεπτυγμένες ανοίγει 
συνεχώς. Εμείς μπήκαμε με μέσο 
όρο κατά κεφαλή ΑΕΠ 58% σε 
σχέση με τον Κοινοτικό μέσο 
όρο, και βρισκόμαστε στο 53,5%. 
Οι εκτιμήσεις της Έκθεσης του 
Διευθυντή Τράπεζας Ιταλίας εί­
ναι ότι ψαλλίδα θα αναπτυχθεί ι­
διαιτέρως με την εφαρμογή της 
Ενιαίας Εσωτερικής Αγοράς. Αν 
δει κανείς τη λίστα των περιφε­
ρειών της ΕΟΚ, όπου η Ελλάδα 
συμμετέχει με 9 περιφέρειες, και 
που είναι γύρω στις 140 οι ελλη­
νικές είναι όλες στις τελευταίες 
20.

τος ή τέλος πάντων έχεις 
σοβαρές επιφυλάξεις. Η κυβέρ­
νηση θάπρεπε να προειδοποιή­
σει τον κόσμο, να δημιουργήσει 
μια μαζική υποστήριξη ώστε να 
αντιταχθεί σε ορισμένα ζητήμα­
τα και να προβάλλει διαφορετι­
κές θέσεις. Δυστυχώς όμως δεν 
το κάνει.

«Π»: Η Κρήτη που βρίσκεται;
Αλαβάνος: Στην 12η ή 13η 

σειρά πριν την τελευταία που εί­
ναι η Θράκη.

«Π»: Η Ελληνική Προεδρία 
πόσο θα μπορέσει να ενισχύσει 
τη θέση μας στην Κοινότητα;

Αλαβάνος: Η ημερήσια διά­
ταξη των εργασιών της προε­
δρίας είναι προκαθορισμένη απο 
την Επιτροπή της ΕΟΚ. Στο διά­
στημα της Ελληνικής προεδρίας 
προδιαγράφεται η έγκριση 3 δελ­
τίων για την απελευθέρωση κε­
φαλαίων και η έγκριση της 
Τραπεζικής οδηγίας, που είναι 
όλα σε βάρος των Ελληνικών 
συμφερόντων και των λιγότερο 
ανεπτυγμένων χωρών της ΕΟΚ. 
Απ’ αυτή την άποψη τα περιθώ­
ρια της Προεδρίας είναι πολύ μι­
κρά. Απο μια άποψη δημιουργεί 
μια παράξενη κατάσταση. Είσαι 
υποχρεωμένος να υποστηρίξεις, 
σαν πρόεδρος, ορισμένα πράγ­
ματα που σαν μέλος είσαι αντίθε-

«Π»: Πολλές φορές όμως 
χάνονται χρήματα απο την ΕΟΚ 
γιατί δεν έχομε μελέτες ή γιατί 
υπηρεσίες δεν έχουν την απαι- 
τούμενη προετοιμασία. Έτσι και 
η ύδρευση του Ηρακλείου δεν 
μπήκε στο ΜΟΠ.

Αλαβάνος: Υπάρχει ένα τέ­
τοιο πρόβλημα όμως δεν είναι το 
αποκλειστικό, όπως το θεωρεί η 
Ν.Δ. που πιάνει μόνο την ανετοι- 
μότητα της Ελληνικής Πλευράς. 
Υπάρχουν κι άλλα προβλήματα, 
όπως τα κριτήρια χρηματοδότη­
σης που βάζει η ΕΟΚ. Κριτήρια 
που προωθούν έργα τα οποία 
δεν είναι πρώτης προτεραιότη­
τας ή δεν είναι συμφέροντα για 
τον τόπο. Π.χ. η μαζική αντικατά­
σταση ελαιοδέντρων, με αβοκάν­
το χωρίς καμιά μελέτη απο την 
ίδια την ΕΟΚ για το κατά πόσο το 
αβοκάντο μπορεί να προωθηθεί, 
ή χωρίς οικονομική στήριξη. Υ­
πάρχει και η ανετοιμότητα, η πα­
ράλυση της δημόσιας διοίκησης, 
η έλλειψη του στοιχειώδους προ­
γραμματισμού. Να αναφερθώ 
στην καλωδιακή σύνδεση της 
Κρήτης και το ΜΟΠ. Τώρα η κυ­
βέρνηση μιλάει για την σύνδεση 
του νησιού με το δίκτυο, που εί­
ναι ένα έργο ενδιαφέρον κι ίσως 
μπορεί να λύσει μακροπρόθεσμα 
το πρόβλημα. Κι ενώ πριν 5-6 μή­
νες έγινε η τροποποίηση του 
ΜΟΠ δεν είπε κουβέντα γι’ αυτό. 
Εμείς τόχαμε πεί απο τότε. Γιατί 
δεν μπαίνει έστω η μελέτη; Υπάρ­
χει ειδικό υποπρόγραμμα για υ­
ποδομές και μεγάλο κεφάλαιο 
του είναι η ενέργεια. Κι εκεί τα 
ενεργιακά έργα είναι προσαρμο­
σμένα σε μια κατεύθυνση αύξη­
σης της τοπικής παραγωγής της 
ηλεκτρικής ενέργειας μέσα απο 
εργοστάσια παραγωγής. Δεν εί­
ναι αυτό προχειρότητα, ασυναρ-
τησία, έλλειψη
προγραμματισμού, αντιφατικότη- 
τα, αφού απ’ τη μια λέει ότι κεν­
τρικός στόχος είναι το καλώδιο 
κι απ’ την άλλη οι προτάσεις στο 
ΜΟΠ είναι εντελώς διαφο­
ρετικές;

Υπάρχει λοιπόν πρόβλημα, 
με αποτέλεσμα να φτάσουμε σ’ 
αυτά τα τραγικά αποτελέσματα 
με το ΜΟΠ. Ενώ πέρυσι η απορ­
ρόφηση έφθασε στο 50-55%, φέ­
τος τα στοιχεία δείχνουν ότι, 
παρά την τροποποίηση θα κινη­
θεί σε χαμηλότερα επίπεδα, γύ­
ρω στο 4θ%! ,Έχει τεράστια 
ευθύνη η ΕλλήΥική κόβέρνηση.

«Π»: Τα υπόλοιπά χρήματα

ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

«BUON ΑΡΕΤΙΤΟ»
Πώληση Χονδρική - Λιανική 

Διανομή σε Σούπερ - Μάρκετ 
και κατ’ οίκον.

Διαθέτομε φουρνάκι ΔΩΡΕΑΝ για καφετέριες.

Οδός Ανθεμίου 30
Για παραγγελίες, τηλ. 286243.

Ν. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ - Ε. ΖΕΡΒΑΚΗΣ

χάνονται;
Αλαβάνος: Εξαρτάται απο 

το είδος των χρηματοδοτήσεων. 
Ομως κι η χρονική καθυστέρηση 
είναι ένα θέμα. Οταν έχομε τόσα 
επενδυτικά προβλήματα και στο 
ισοζύγιο πληρωμών δεν μπορεί 
να υπάρχει αυτή η καθυστέρηση. 
Τα ΜΟΠ άλλωστε είναι συγκεκρι­
μένης χρονικής ισχύος.

«Π»: κ. Αλαβάνο η στάση του 
Κόμματος σας, του ΚΚΕ, άλλαξε 

I απέναντι στην ΕΟΚ; Ή απλώς 
προσαρμόστηκε στις συνθήκες;

Αλαβάνος: Πρέπει πρώτα να 
πάρεις υπόψη σου ότι το ΚΚΕ δεν 

ι είναι δογματικό με την έννοια ότι 
μένει σε κάποια θέση, με τον τρό­
πο που την είπε κάποτε και να 

. παραγνωρίζει όλες τις εξελίξεις 
της ζωής. Ούτε είναι ένα κόμμα 

I καιροσκοπικό με την έννοια ότι 
μπορεί να κάνει θεαματικές αλ­
λαγές 180 μοιρών εγκαταλείπον- 
τας τις αρχές των 
προηγούμενων τοποθετήσεων,

σαν κι αυτές τις αλλαγές που έ-' 
χει κάνει το ΠΑΣΟΚ στα θέματα 
ΕΟΚ κ.λ.π. Το ΚΚΕ έχει τις βασι­
κές του τοποθετήσεις για την 
ΕΟΚ σε σχέση με την Ελλάδα. 
Απ’ την άλλη παίρνει υπόψη του 
τις εξελίξεις, τα νέα προβλήμα­
τα, εκσυγχρονίζει ανανεώνει την 
πολιτική του. Νομίζομε ότι είχε 
γίνει μια αλλοίωση στις θέσεις 
αυτές του ΚΚΕ. Πάντα έβαζε την 
ανάγκη εξόδου, αλλά συμπλήρω­
νε με την ανάγκη πάλης ενάντια 
στις συνέπειες. Σήμερα εμείς 
βλέπομε ότι πρέπει να προχωρή­
σαμε στην Πανευρωπαϊκή συνερ­
γασία χωρίς να δεχόμαστε 
δεσμεύσεις απ’ την ΕΟΚ. Βλέπο­
με τις εξελίξεις ΕΟΚ-ΚΟΜΕΚΟΝ.

Όμως σήμερα είμαστε μέσα 
στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα και 
πρέπει να παρέμβομε στις διαδι­
κασίες της. Πρέπει να συνεργα­
στούμε με δυνάμεις της 
Αριστερός και της προόδου σε 
ζητήματα που συνδέονται με τα 
προβλήματα της ΕΟΚ, άσχετα αν 
έχομε διαφορές στο γενικότερο 
ζήτημα «μέσα ή έξω απο την 
ΕΟΚ». Στο κάτω-κάτω η ίδια η 
ζωή θα μπορέσει να μιλήσει γι’ 
αυτά.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ' 
ΨΗΣΤΑΡΙΑ

«Ο ΗΡΑΚΛΗΣ»
2ο χλμ. Εθνικής οδού 

Ηρακλείου ■ Αγ. Νικολάου από Γιόφυρο 

Όλα στο κάρβουνο. 
Τιμές λογικές.

Τηλ. 255294
Ηρακλής Μπελαντής

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΧΗΜΙΚΟΥ ΣΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Στα πλαίσια Ερευνητικών Προγραμμάτων του Τομέα Κοι­

νωνικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρήτης, ζητείται Επιστή­
μονας με πτυχίο Χημείας, Βιολογίας, Βιοχημείας ή 
παρεμφερών ειδικοτήτων με καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 
για εργαστηριακή ερευνητική απασχόληση. Προϋπηρεσία ή 
εμπειρία σε ερευνητικό ή αναλυτικό βιοχημικό εργαστήριο 
θα ληφθει σοβαρά υπόψη χωρίς αυτό να αποτελεί προϋπό­
θεση για πρόσληψη.

Πληροφορίες: Αν. Καθηγητής Αντ. Καφάτος, 
Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής, Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, Ηράκλειο, Τηλ. 238446

To VAI TRAVEL
σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ 

οργανώνει 11 ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο

Β. ΕΛΛΑΔΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Πληροφορίες:

VAI TRA VEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 222044 - 243869 ■ 281192

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α’ και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Τιμή κατ’άτομο 105.000 Δρχ. Αναχωρήσεις στις 20-8-88
και στις 5-9-88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

ΠΑΤΡΙΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Εβανς 16 ■ Τηλ.: 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λν έχεις Computer ή σκέπτεσαι.να αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις πρώτα τον χειρισμό και προγραμματισμό 
του σε ένα μήνα,

Έλα στα Εργαστήριά μας ΕΒΑΝΣ 16
Διδάσκουμε για νέους μαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, BASIC.
Γία προχωρημένους PASCAL, C. DBASE και λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου.
Εγγραφές καθημερινά 5 - 8 μ.μ.

Εκ της Διευθύνσεως

ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τα γνωστά: Καφές χαρτάκι, ούζο μεζέδες
Τα έξτρα:σπιτίσιες λιχουδιές και γλυκίσματα
Ακόμη: η ESTEE LAUDER και το αντιλιακό της πρόγραμμα.

MAYA’S δερμάτινα.
ALLIBERT έπιπλα κήπου, βεράντας.
SANDERSON & BOUSSAC υφάσματα επιπλώσεων, 

κουρτίνες.
Εμείς: την πρόσκληση.
Εσείς: την διάθεση.
Μαζί: την αγορά συσκευών αποσιδήρωσης.

Ελάτε οπωσδήποτε!
χενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», Τετάρτη 8 Ιουνίου

5.30’ το απόγευμα.

σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνετ)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή ■ Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ΡΟΓΔΙΑ»
Παλαιόκαστρο Ηρακλείου 
50 μ. από την θάλασσα.

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
για το μήνα Ιούνιο

2.500 το δωμάτιο δυο κλινών.
Για τους μήνες Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο 

3.000 δρχ. το δωμάτιο των δυο κλινών.
Για κρατήσεις τηλέφωνο 821373 ξενοδοχείου, 
220452 Ματθ. Γιαννάκης, 236703, Γ. Βλαχάκης.

πλεκτά ποιότητας

(LIE(S)

Φορέματα και μπλουζάκια μακό 
σύνολα,ζακέτες, πουλόβερ, φούστες.

Βαμβακερά 100%

Μεγάλη ποικιλία,noflad χρώματα 
απίστευτα χαμηλές τιμές.
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ΝΕΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
Αντιδρώντας

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
για τη δικαστική δίωξη της ΟΛΜΕ 
δα πραγματοποιήσουν την Τρίτη 
στις 10 το πρωί οι καθηγητές του 
νομού Ηρακλείου στο Καπετανά- 
κειο. Η συγκέντρωση θα πραγμα­
τοποιηθεί την ώρα της συζήτησης 
της προσφυγής δικηγόρου της Α­
θήνας κατά της ΟΛΜΕ, με την ο­
ποία ζητείται να κηρυχθεί 
παράνομη και καταχρηστική η α­
περγία.

Εξάλλου χθές το Δ.Σ. της ΕΛ- 
ΜΕ έδωσε στη δημοσιότητα τα 
μηφίσματα που ενέκρινε η προ­
χθεσινή συνέλευση των μελών της, 
που αποφάσισε τη συνέχιση του 
απεργιακού αγώνα.
<Η Γ. Συνέλευση των καθηγητών 
του Νομού Ηρακλείου που έγινε 
στις 2.6.88 διαπιστώνει ότι οι α­
παντήσεις που έχει δώσει μέχρι 
τώρα στα αιτήματά μας η Κυβέρ­
νηση δεν δίδουν λύσεις στα προ­
βλήματα της εκπαίδευσης και των 
εκπαιδευτικών. Καλούμε την Κυ­
βέρνηση να κάνει πραγματικά βή­

στην προσφυγή του Δικηγόρου
ματα μπροστά για ουσιαστική 
αντιμετώπιση των προβλημάτων 
και να σταματήσει να επαναλαμ­
βάνει «Τι λέτε για τα 12 σημεία». 
Απάντηση έχομε δώσει πολλές 
φορές με τις Γεν. Συνελεύσεις. Τέ­
λος δηλώνομε σε οποιαδήποτε 
κατεύθυνση ότι δεν θα καμφθεί το 
αγωνιστικό μας φρόνημα με ο- 
ποιεσδήποτε δικαστικές παρεμ­
βάσεις. Ο αγώνας θα συνεχιστεί 
μέχρι την τελική μας δικαίωση».

01 ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Σε γενική συνέλευση καλεί 

τα μέλη του την Τρίτη στις 7 το 
βράδυ το σωματείο Επαγγελμα­
τικών Φωτογράφων νομού Ηρα­
κλείου για την ανάδειξη νέου 
διοικητικού συμβουλίου, ελεγκτι­
κής επιτροπής και εκλογή αντι- 
Τ οσώπων για τις Ομοσπονδίες. 
Η Γ.Σ. θα γίνει στην αίθουσα του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου.

Το =ενοδοχείο
AM Ν ΙΣΣΟΣ

Σας καλεί στο δροσερό περιβάλλον του 
για τον καφέ ή το ούζο σας, στην πισίνα του, 
το γεύμα σας στην ταβέρνα, 
το δείπνο σας στο εστιατόριο 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ 
Άψογο σέρβις.

Ειδικές τιμές προσφοράς για τις διακοπές σας 
σε προσεγμένα μπαγκαλόους.

Ξενοδοχείο «AMNISSOS»

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ — ΚΑΡΤΕΡΟΣ
Τηλ. 281332.

ΕΙΣΤΕ
Δραστήριος(α), Φιλόδοξος(η), Νέος(α) 25-35 ετών και έχετε 
ευχέρεια στην επικοινωνία;

ΘΕΛΕΤΕ
Να συμμετέχετε στην ανάπτυξη μιας από τις μεγαλύτερες 
Κρητικές Βιομηχανίες, που είναι ταυτόχρονα και μια από τις 
μεγαλύτερες στον Κλάδο για όλη την Ελλάδα, και έχει έ­
δρα στο ΡΕΘΥΜΝΟ,

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ
Σας δίνουμε την ευκαιρία να δημιουργήσετε 

καριέρα στις πωλήσεις.
Πρόσθετα προσόντα σας θα είναι το απολυτήριο Λυκείου, 
οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, η προσεγμέ­
νη εμφάνισή σας, και δίπλωμα οδηγήσεως, ή Ι.Χ.
Τηλεφωνήσατε στο: 0831/22094 (κ. Γαβαλά).

Μ· TO KAUAI
Λ

ί14δ<Μ»
105L

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
των θερμοπομπών

Νορβηγίας EL-NOR

ΟΟΟ

Υπεύθυνη: X. ΚΑΠΕΤΑΝΓΙΩΡΓΗ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

οοο

ΥΓΙΕΙΝΗ ΖΕΣΤΑΣΙΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΑΠΟΔΟΣΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΓΕΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ
ΕΡΜΟΥ 51 ■ 546 23 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Τηλ. 265.697 - 260.706 TELEX 412084 CHR

Αποκλειστική πώληση: Καντανολέων 9, 
πάρκο θεοτοκόπουλου (πλησίον ΟΤΕ).

Ευκολίαι · Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 - 141619

Ετήσια
LYRA - PLAYMOBIL

στην περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
με προοπτική να αναλάβει 
την αντιπροσώπευσή τους

σ’ όλη την ΚΡΗΤΗ

Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν νάρθουν σε επαφή 
με εκπρόσωπο της εταιρείας 

στο ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ». 
Επιμενίδου 15 - τηλ. 228.103 

τις εξής μέρες και ώρες.

ΔΕΥΤΕΡΑ 6/6 6.00'-9.00 μ.μ.
ΤΡΙΤΗ 7/6 6.00 -9.00' μ.μ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 8/6 6.00 -9.00 μ.μ.

£ Παιχνιδιών
Επαγγελματιες, 

πριν κάνετε 
τις τελικες επιλογές σας 

επισκεφτειτε 
την Εκθεση της ΛΥΡΑ!το

γεγονος
στο σωστό ελληνικό 

και διεθνές παιχνίδι

21-30/6 στην πόλη μας
1050 νέα παιχνίδια!
20 διεθνείς συνεργασίες και συμπαραγωγές! 
Νέες φανταστικές σειρές
PLAYMOBIL!

Ψυχαγωγεί και εκπαιδεύει το παιδί
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347.
(Π402) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5μ. σχεδόν καινού­
ριο (ενός έτους) με καμπίνα ταπετσα­
ρία, μαξιλάρες στα κρεβάτια, μηχανή 
ΥΑΜΑΧΑ 15 HP. Τιμονιέρα-ρεβέρ(ί&. 

Τρέιλορ πολλά εξτρά. Πληροφορίες 
τηλ. 234246. Τιμή 550.000.
(Π400) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430τμ. στις Κ. 
Γούβες σε αγροτικό δρόμο εντός 
σχεδίου. Τιμή 10.000 το τ.μ. Γίνεται 
και ανταλλαγή με οικόπεδο ή οικία. 
Τηλ. 280264.
(Π393) 1-2

ΠΑΡΙΣΙ - 13eme Ar. Διαμέρισμα 
40τ.μ.-3ος όροφος-επιπλωμένο- 
κουζίνα-λουτρό-μεγάλη κάμαρα- 
ήλιος και ησυχία-θαυμάσιο 
οίκημα- στην PLACE D ITALIE-για 
Αύγουστο-Σεπτέμβριο-Δρχ.
60.000 το Ιδήμερο. Πληρ.:Αθήνα 
9913330 Σταμάτης. Μανές και Πα­
ρίσι 00331 45889050 Στέλλα 
Μανέ.
(Π401)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικά · τυ­
ροκομικά - κατεψυγμένα. Τηλ. 237.529
(Π381) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή. Πληρ. στο 
τηλ. 284.777
(Π380) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JIAWA σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
60.000. Τηλ. 250.788 από 08.00-13.00
(Π377) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
στην 1866 αρ. 32. Πληρ. εντός από
7π.μ.-3μ.μ. 
(Π376) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA μοντ. ’79. Τηλ.
236.159
(Π ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W φορτηγό AUDI υδρό- 
ψυκτο. Τηλ. 284.428
(Π307) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τ.μ. εντός νέ­
ου σχεδίου 200μ. από την Πλ. Σινάνι. 
Τηλ. 282.668
(Π310) 1·κ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ-9μμ 
(Π261) 1-1°

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011
8μμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία ανεξάρτητα, άρτια, 
συνεχόμενα, οικόπεδα στο ΠΙΣΚΟ- 
ΠΙΑΝΟ εντός οικισμού. Εκτάσεως 
300, 312, 314τ.μ. αντίστοιχα το κάθε 
ένα. Πληρ. τηλ. 221.847 · 242.242.168
(Π334) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό 1200τ.μ. περίπου με πρόσο­
ψη στην Εθνική οδό και με δεύτερη 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο. Τηλ. 
288.42410-1 το πρωί και 7-9 το βράδυ
(Π333) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο με πρόσοψη 30μ. 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών 
στο 11 χιλμ. εμβαδού 3.300τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 255.088 ■ 
224.355 ώρες γραφείου 9-1 και 6-9μ.μ.
(Π332) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηχητικός εξο­
πλισμός για DISKO PUB. Περιλαμβά­
νει: 2 pick up, ηχεία, equalaizer, 
mixer, ενισχυτή, deck διπλό, φωτο- 
ρυθμικό 8 chanell. Τηλ. 226.751
(Π331) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 223.972 (μετά 
τις 6.30μ.μ.)
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.100τ.μ. με 90 ρί­
ζες ελιές με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. περιοχή Καρτερού. Τηλ. 
228.845 kiiTq. 12.00 και μετά τις 8μ.μ. 
(Π329) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80. Πληρ. 
τηλ. 253.427
(Π328) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2 
(Π85) 1-15

ΟΙΚΟΠΕΔΑ προνομιούχα 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κοντά στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
(έναντι ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ). 
Τηλ. 252.096
(Π384) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην Αγ. Πελαγία, επί του Κοινοτικού 
δρόμου κοντά στο Πανόραμα το Ξε­
νοδοχείο οικόπεδο 6.300τ.μ. με φαν­
ταστική θέα ένα από τα καλύτερα 
κομμάτια της Αγ. Πελαγίας, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 ■
286.563 
(Π383) 1-5

1-6(Π352)1-7
1-21-3

1-5

1-61-5(Π347)

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΖΗΤΕΙΤΑΙ

257.253
(Π325)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες, μελισσοεξα- 
γωγέας τεσσάρων πλαισίων και με- 
λισσοκομικό υλικό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 253.700 ώρα 6-8μ.μ.

282606.
(Ζ239)

256863.
(Ζ238)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
270τ.μ., στα Μάλλια, εντός οικισμού, 
πλησίον κεντρικής εκλησσίας. Τηλ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με ερασιτεχνι­

κό δίπλωμα αυτοκινήτου πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικο με προϋπηρεσία στα Μάλια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στον Πόρο. Ενοίκιο 30.000 δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού 188. Τηλ.

1-2.30μ.μ. 
(Ε501)

Τηλ. 237770. 
(Ε553)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία κομπλέ, σκρί­
νιο χειροποίητο, τραπέζι ροντόντα 
και 6 καρέκλες σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 251.709 από 1μμ.-5μμ.

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
Ματρά μοντ. ’82 με μηχανή 
1500 πολλά έξτρα, ατρακάρι- 
στο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
234.988
(Π335) 1-5

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία στις Κάτω Γού­
βες. Τηλ. 238.240

MOTOR TAKIS
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντ. 50CC εισαγωγής από 
Ιαπωνία σε πολύ καλή τιμή. 
Εθν. Αντιστάσεως 101. Ηρά­
κλειο. Τηλ. 228.383

(Π342) 1-8 (Π326) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ. 
τηλ. 223.214
(Π296) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11μ.μ.

Λόγω συνταξιοδοτήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου - ταβέρνας, σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλεως. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Α­
νετος χώρος μπροστά. Πληρ. 
τηλ. 287.667

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σχεδόν και­
νούργιο κατασκευής 1986 περιποιη- 
μένο και πλήρως εξοπλισμένο 
(ψυγείο-τουαλέτα, κουζίνα, θέρμαν­
ση, ντουλάπα, ντουλάπια, κ.λ.π) με 5 
κρεβάτια 1 διπλό και 3 μονά. Ιδανικό 
για εκδρομές και σε τιμή ευκαιρίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΑΝΑΤΖΕΡΣ πεπει­
ραμένοι στην κατευθυνόμενη πώ­
ληση παρά εισαγωγικής εταιρίας. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 
286393 καθημερινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι επιπλωμένο στην 
περιοχή Σταυρωμένου. Τηλ. 253835.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα στο Γιόφυρο 
μπροστά στο δρόμο 130τμ. κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Πληρ. Λεωφ. 62 Μαρτύρων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
160 τ.μ. περ. συνεχόμενα μαζί ή χω­
ριστά το καθένα, με άνετους χώρους 
πάρκινγκ για φορτωεκφορτώσεις. Ε­
πίσης υπάρχει και τηλέφωνο εντός 
των καταστημάτων. Ευρίσκονται στη 
περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλ. 236.624 
ώρες από 8.30-10π.μ. και από

289.906 
(Ε500) 1-3

(Π324) 1-5

(Π 173) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α)Γ 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIaH 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) ΥΑΜΑΧΑ ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 65τ.μ. πε­
ρίπου με χωλ και αυλή δική του, φω­
τεινό, περιοχή Β’ Γυμνασίου 
(Θέρισσος). Τιμή 4.200.000 δάνεια όχι 
δεκτά: Τηλ. 289.183
(Π350) 1-5

155.
(Ε552) 1-2

284. 129 
(Π311) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MAWDA, σε 
υπεράριστη κατάσταση, λόγω ανάγ­
κης. Δρχ. 1.500.000. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Γκρέιντερ» δωδεκάρι. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς εμπόρευμα^ Πληρ. 235.801 από 
2μ.-5.30μ.μ. και 9-11μ.μ. ή Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11 (εργάσιμες ώρες).
(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πληρ. 239.185 
μετά τις 9μ.μ.
(Π388) 1-3

Τηλ. 239.194 
(Π346)

(Ζ237) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες Ιε­
ρολοχιτών 30 Μασταμπά. Τηλ.

1-5

0891/22460.
(Ε551) 1-8

231.144 μετά τις 6μ.μ. 
(Π313) 1-6

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 ■ 259.776

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. Φορτηγό V.W. LT 28 με 
εμπορική άδεια σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 285.523 ώρες καταστημάτων.
(Π321) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

(Π117) 1-15

226.841
21.00-23.00 
(Π284)

από 14.00-17.00 και

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α; βέσπα 200 PIAGGIO 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. β) FIAT 128 γ) SUZUKI 4x4.
Τηλ. 234.779 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.

(Π295) 1-10

Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 
COMPUTER

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000 

Τηλ. 222.134
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 90 c.c. σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 170.000 δρχ. 
Τηλ. 225.621 κ. Δημήτρη.
(Π3821 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ., στο β’ 
όροφο στην οδό Κ. Μητσοτάκη 4 με 
θέα το Λιμάνι. Τηλ. 01/ 575.6110
(Π320) 1-5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1. Έχουμε: σαλό­
νια, τραπεζαρίες, σύνθετο, μπουφέ 
αντίκα, ζυγαριά 600 κιλών καινούρ­
για, ψυγείο συντήρησης, μπελ μαρί 
καινούργια και πολλά άλλα είδη σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237.473
(Π249) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.
(Π289) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) παπάκι HONDA C 50 
ελαφρώς μεταχ/νο σε άριστη κατά­
σταση. β) HUNDAI αυτοκίνητο ελα­
φρώς μεταχ/νο 5000χλμ. μοντ. ’88. 
Τιμή 798.000 μετρητοίς. γ) Τροχόσπι­
το σε πολύ καλή κατάσταση σχεδόν 
καινούργιο. Διασ. 420. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ 
τηλ. 222.370
(Π287) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 ■ 288.764
^Π220) 1-15

ΠΩΛ(ΜΑΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες.
Πληροφ. τηλ. 243341. 
(Π9521 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA σε άριστη 
κατάσταση, μοντ. ’81, με μεγάλο σα-
σί. Τηλ. 222.514 · 225.731 
(Π386) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 cc μοντ. ’86 σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 180.000. Επί­
σης τηλέφωνο από 23 ή από 22 το ένα 
από τα δύο. Τηλ. 235.215 
(Π385) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 - 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1'20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν­
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π282) 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Για τα κεντρικά γραφεία Ηρακλείου και τα 
υποκαταστήματα Κρήτης τέσσερις (4) νέες 
έως 30 ετών ευχάριστες, με έντονη προσω­
πικότητα και ευχέρεια λόγου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
• Υψηλός μισθός και μπόνους 

ανόλογα προσόντων
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πλ. Καλλεργών 23 - 1ος όροφ. 
(άνωθεν Τρ. Κρήτης) ώρα 9-1π.μ. - Τηλ. 226.342

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου Θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παυσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετιρέ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.
(Π 149) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π205) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι. Ανε­
ξάρτητο οριστικό συμβόλαιο μόνο 
850.000. δρχ. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 222.540
(Π340) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - Μπαρ σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι Ηρακλείου. Τηλ. 0892/ 42.184
κ. Σαριδάκη. 
(Π339) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ-
ρες, 251.057 από 4μμ. 
(Π 180) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμά- 
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα «ΑΕΡΑΣ» στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλίων 80τ.μ. με 
δύο τουαλέτες και μεγάλο εξωτερικό 
χώρο. Κατάλληλο για πολλές χρή­
σεις. Τηλ. 0897/31.755 κ. Δημήτρη.
(Π348) 1-4

Λόγω αναχωρήσεως από το Ηρά­
κλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στη 1821 αρ. 70, με ή χω­
ρίς το εμπόρευμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. στο τηλ. 239.065 
από 2-4.30μ.μ.
(Π345) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA Ν.600 
με άλλο κινητήρα MINI 900cc σε κα­
λή κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 και με ευ­
κολίες. Τηλ. 251.348 2-8μ.μ.

80.000 δρχ. και άνω κερδίζεται 
μηνιαίως αξιοποιώντας τα ελεύ­
θερα απογευματινά σας. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από εισαγωγική 
εταιρία, άνδρες ή γυναίκες 20-50 
ετών. Για προσωπικό ραντεβού 
τηλεφ. στο 282061 9-1 και 5-7 κα­
θημερινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Βαγιά παρα- 
πλεύρως από το μπαρ ΕΛΕΝΑ κατά­
στημα 130τμ. κατάλληλο για αποθήκη 
έκθεση, βιοτεχνία και για οιονδήπο- 
τε επαγγελματική στέγη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι από 
το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120τ.μ. 
και με πατάρι 50τ.μ. Πληρ. τις εργά­
σιμες ώρες στα τηλ. 283.962 ■ 235.349 
(Ε499) Τ5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Μάχης Κρήτης 32 (Χανιώπορτα). Κα­
τάλληλο μόνο για κοπέλα. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιι 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.7
260.363 
(Ε412) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτ 
καινούργιας κατασκευής για την 
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο σι 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τ

(Ζ236) 1-4

(Π344) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δυάρι 
52τ.μ. στην οδό Ακαδημίας 75, 1ος ό­
ροφος, απέναντι απότ ο Ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρίδη. 2) Τριάρι 60τ.μ. στην 
οδό Μινωταύρου 6,2ος όροφος Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου δίπλα στον ΟΤΕ. 
Πληρ. πρωί 258.599 απόγευμα 
255.255

Η αρτοποιία ζαχαροπλαστική 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. ζητεί οδηγό με 
δίπλωμα 3ης κατηγορίας. Προϋ­
πηρεσία σε διανομές τροφίμων 
θα εκτιμηθεί. Τηλ. 242070 από
8πμ.-2μμ. 
(Ζ202) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί (αγόρια) από 
16-20 ετών. Τηλ. 256.919 από

(Π343) 1-4
6μ.μ.-9μ.μ. 
(Ζ209) 1-4

250224.
(Ε550) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 κυ­
ρίων δωματίων και με βοηθητικούς 
χώρους στον Πόρο. Πληρ. από 
1μμ-3μμ και μετά τις 5μμ στο τηλ.
236448.
(Ε549) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο Γιόφυρο. Τηλ. 253517.
(Ε548) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλία Γουρ- 
νών 13 χιλμ. από Ηράκλειο διαμέρι­
σμα 50τμ. με μεγάλη βεράντα και 
κήπο για όλο το χρόνο ή για το καλο­
καίρι. Τηλ. 223926-761414.
(Ε540) 1-3

εντός. 
(Ε498) 1-5

255988
(Ε-180) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων και κουζίνα ρετιρέ 100μ από 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Πληρ. τηλ.
228.317 ■ 761.092
(Ε497) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τει 
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οπο 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 
ποθήκες ή για επαγγελματική στέ 
800τ.μ. Τηλ. 288.665

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 283.346 κ. Ατζολετάκη.
(Ε532) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο έξω από τη 
Μηχανική Καλλιέργεια Καμίνια, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 259.272
(Ε531) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
τριάρι, οδός Βαλέστρας 51. Τηλ.
280.285 
(Ε530) 1-3

(Ε238) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υα 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, κ 
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φα 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στ 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανι 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε 
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255981

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ) 
Τηλ. 286.471-286.563-243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 
και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α’ ορόφου 
διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β’ όροφος 

ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά­

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην Θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 

20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.

— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 
(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— Ξενοδοχείο? ίιρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­
τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­
τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιό καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 ■ 286.563

Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας με 
10 χρόνια προϋπηρεσία ζητά εργασία 
σε φορτηγά αυτοκίνητα με διακίνηση 
στην Κρήτη, για όλη την Ελλδα. 
Πληρ. τηλ. 231461.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στις Κ. 
Γούβες ισόγειο, επιπλωμένη ή μη για 
τους θερινούς μήνες και για μόνιμη 
κατοικία. Τηλ. 280264.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες. Η 
μία επιπλωμένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 
422. Πληρ. τηλ. 251.727 - 251.050

(Ε-179) 1·

(Ε543) 1-2
(Ε529) 1-2

- 243.538 
(Π293) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
V1471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΠΕΖΩ 
205 G.L μοντ. ’85 σε άριστη κατάστα­
ση με 40.000 χιλμ. Τηλ. 235.021
(Π360) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΜΠΑΡΓΟΥΜΑΝ και ΣΕΡΒΙΤΩΡΟΙ 

για την DISCO LIFE.
Πληροφορίες τηλέφωνα 224010 - 237600 - 226308

Από Εταιρία Διανομών:
α) Πωλητής. Επιθυμητή προϋπηρεσία με δίπλωμα ο­
δήγησης, γραμματικές γνώσεις τελειόφοιτος Λυκείου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως.
β)Κοπέλα με γνώσειςλογιστικής για το Λογιστήριο.

Πληροφ. καθημερινά: 7.30 - 9 π.μ. τηλ. 255-284.

ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(AVIS RENT A CAR)

ΖΗΤΑ
1) Στελέχη OPERATION και ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Τα επιλεχθησόμενα άτομα θα πρέπει να έχουν απαραιτή- 

τως: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλή γνώση της Αγγλικής, 
εμπειρία ή εμπειρίες στον Τουριστικό κλάδο, απόλυτη δια­
θεσιμότητα και όρεξη για δουλειά.

Ένα μεταλυκειακό δίπλωμα και δεύτερη γλώσσα θα θεω­
ρηθούν ως σημαντικά προσόντα.

Η πείρα του συγκεκριμένου κλάδου των ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων δεν είναι απαραίτητη.

Η εργασία θα είναι ενδεχομένως μόνιμη.
Τόπος εργασίας θα είναι το Ηράκλειο ή/και άλλες πόλεις 

της Κρήτης.
Προσφέρεται πλήρη εκπαίδευση και σημαντικές δυνατό­

τητες καρριέρας.
Μόνο βιογραφικά σημειώματα υπ’ όψιν κ. Γιάννη Μανού- 

σακα, στα γραφεία μας 25ης Αυγούστου 58, Ηράκλειο - 
Κρήτης.

2) Βαφέας αυτοκινήτων για το συνεργείο.
Μεγάλη πείρα, διαθεσιμότητα και όρεξη για δουλειά είναι 

τα απαραίτητα προσόντα.
Συνθήκες εργασίας και αποδοχών: άριστες.
Πληροφορίες, τηλ. 229402, κ. Κώστα Λαζαράκη.

»

1-2
Από ανώνυμη εταιρεία Ηρακλείου 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι αποθήκης 
SUPER MARKET. Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθήτε στο τηλέ­
φωνο 251.877 καθημερινώς από 8π.μ. 
έως 15μ.μ.
(Ζ182) 1-3
Από το κατάστημα FORUM ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος νέα με γνώσεις Αγγλικής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι σε διόροφη οικία 
δίπλα στο Δημ.Σχολειο Μασταμπά 
Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός μόνο 
Σαββατοκύριακο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
και ανεξάρτητη μέσα σε κήπο στην 
οδό Μελετίου Πηγά 54. Τηλ. 232.276
(Ε527) 1-2

(Ε536) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 4ο 
όροφο με κεντρική θέρμανση για φοι­
τήτριες ή φοιτητές πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ, οδός Μ. Αυγέρη 7. Τηλ. 287.298

Θέλετε χαρούμενες οικονομικές και 
αξέχαστες διακοπές; Ελάτε στο Μπα- 
λί στο ΣΟΦΙΑ. Διαθέτει δωμάτια λουξ, 
ευρύχωρα, πεντακάθαρα δίπλα στη 
θάλασσα με πανοραμική θέα, ΙΟΟμ. 
μετά το ξενοδοχείο Μπαλί Μπητς.

Τηλ. 222.024 
ίΖ187) 1-6

από 9-1 και 5-11μ.μ. 
(1-.472) 1-5

Τηλ. 0834/ 22.620 
(Ε526) 1-5

Η INFO Α.Ε.
Εμπορική Βιοτεχνική Ηκεκτρονικών 
Υπολογιστ ών · Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
1) Ηλεκτρονικό απόφοιτο ανωτάτης ή ανωτέρας Σχολής με 
γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη εμπειρία στον τομέα των 
Η/Υ και /ή Μηχανών Γραφείου.

2) Γραμματέ α Διεύθυνσης με καλές γνώσεις Αγγλικής, Λο­
γιστικής και κάποιες γνώσεις του αντικειμένου.

Προσφέρονται μεγάλες δυνατότητες εκπαίδευσης στα αν­
τικείμενα και σημαντικές ευκαιρίες εξέλιξης στο πλαίσιο μιας 
δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας.

Βιογραφικά σημειώματα: INFO Α.Ε. - 25ης Αυγούστου 39, 
712 02, Ηράκλειο.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
ΜΑΡΙΑΝΑ Α.Ε

ΖΗΤΑ υπεύδυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα:

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.
— Αμοιβή ικανοποιητική - δέση εξελί^μη 

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 

γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη δέση.
Απευθυνθείτε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00-3.ΟΟμ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 ■ 283.014

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στ 
οδό 62 Μαρτύρων 182. Πληρ. τι 
251.564
(Ε506)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 90τ.μ. πάροδο
Δημοκρατίας. Τηλ. 221.228 
(Ε505)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην ο 
Ταγματάρχου Γιακουμάκη 48, λ 
σταμπά. Είναι κατάλληλο για απο( 
κη, VIDEO CLUB, ή για οποιαδήπε 
άλλη χρήση. Πληρ. τηλ. 224.811 
(Ε504)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
λικαρνασσό, επί της Λ. Ηροδότι 
Τηλ. 221.906 - 223.894
(Ε508)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντ 
της πόλης. Τηλ. 283.930 ■ 282.88

(Ε464) 1-10 283.279 
(Ε453) 1

ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ Ή 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ

ΖΗΤΕΙ
Μεγάλη Φαρμακευτική Εταιρεία για άμε­
ση πρόσλημη, ως ιατρικούς επισκέπτες, 
με έδρα:

Ηράκλειον Κρήτης
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

— Ηλικία μέχρι 50 ετών,
— Η εκπλήρωση ή η απαλλαγή από 

στρατιωτικές υποχρεώσεις.
— Η γνώση ξένης γλώσσας (Αγγλικά - 

Γαλλικά - Γερμανικά),
— Η έφεση για μελέτη.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
Ευχάριστες συνθήκες εργασίας και η δυ­
νατότητα εξέλιξης.

Στείλτε λεπτομερές ιδιόχειρο θιογραφι- 
κό σημείωμα, απαραίτητα με φωτογρα­
φία, στη διεύθυνση:

Σ. ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ
Ψαλτώφ 16 171 24 Ν. ΣΜΥΡΝΗ

Β I 0 Μ 0 Τ Ο Ρ A. Ε.
ΕΙΣΑΓΟΓΑΙ-ΕΜΙΟΡΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΗΙΕΝΩΝ ΑΥΤ/ΤΩΝ & MUXAfH-ΙΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ

654.939

ΓΕΝΙΚΟΣ

Διαχειριστική

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 πς ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987

περίοδος 1 1 .1987 - 31.12.1987 ΧΡΗΣΗ .................................................... ......

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 1896 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1987 1986

Α'

1.

ΠΑΓΙΟ
’Ασωματες ^κινητοποιήσεις

Α’ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

765.467 135.380 1. Μετοχικό κεφάλαιο καταβεΡΚημέΐΌ 48.000.000 48.000.β(Χ

2.

Μειον Αποσβέσεις

Έπιπλα & λοιπός έξοπλισμός

84.613

2.366.297

680.854 71.075

2.366.297

64.305 (48.000 μετοχές των 1000

2. Διαωορές μετατροπής

δρχ)
4.740.040 4.740.OR·

3.

Μειον άποσβέσεις 

Μεταφορικά Μέσα

1 .432.584

2.324.643

933.713 1.098.906
1.508.104

1.267.391 3. Καταθέσεις μετόχων

4.’Αποτελέσματα είς νέον

3.184.176 10.772.9J1
248.70)

Β'

Μειον άποσβέσεις
Σύνολο πάγιου ένεργητικοϋ

ΚΥΚ/\ΟΦΟΡΟΥΝ

413.991 1.910.652

3.525.219

* 1 25.275 1.382.829
2.714.525

Ζημίες χρήσεως 1987

Μειον ύπόλοιπο κερδών’86
Σύνολο ίδιων κεϊατλαίων

1.417.808

248.709 1.169.099
54.755.117 63.761·68<

1. ’Αποθέματα έμπορευμάτων 

Γραμμάτια εισπρακτέα

34.072.073 34.800.685 Β’ ΥΙΟΧΡΒΙΣΕΙΣ ·

2. 32.520.926 36.474.000 1. Τράπεζες- Λ/Βοαχυπροθέσμων ύποχρεώσεων 25.836.664 22.947.022

3. Πελάτες * 1.200.000 4.139.360 2. Γραμμάτια πληρωτέα έξωτερικοϋ. 770.592 3.526.59'

4. Χρεώστες 2.733.050 — 3.’Ασφαλιστικοί όργανισμοί 116.950 137.48«

5. Παραγγελίες στό έξωτερικό 

Σύνολο κυκλαφορούντος

13.788.802

84.314.851

21.347.760

96.761.805

4. Υποχρεώσεις άπό φόρους τέλη

5. Πιστωτές διάφοροι

6. Μερίσματα πληρωτέα

2.869.611

303.030

2.928.240

4.509.52(

2.320.72*

2.928.24C

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ 7. Προκαταβολές πελατών 2.791.840 -----  ·

2.531.9741. Ταμεύον-Καταθέσεις όψεως 36.369.58535.616.927Σύνολο ύποχρεώσεων

97.416.744Σύνολο κυκλαφορούντος καί διαθεσίμων 86,846.825 Γ'ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΑΘίΠΊΚΟΥ

1. Δικαιούχοι άλλοτρίων περιουσιακών
Δ’ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΝΕΡΠΓΠΚΟΥ

1.’Αλλότρνα περιουστακά στοιχεία 

Γενικό σύνολο ένεργητικοϋ 90.372.045 100.131.269 Γενικό σύνολο παθητικού

14.734.840

1987 1986

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 4.394.258 5.163.509

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 411.549 550.771

Τόκοι καί συναρή έξοδα 5.914.352 6.279.712

Ενοίκια 870.000 790.000

'Αποσβέσεις 635.932 491.318

Έκτακτα καί άνόργανα αποτελέσματα — 266.462

12.226.091 13.541.772

Καθαρά κέρδη χρήσεως 1986 — 1.193.068

12.226.091

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσευς)

Μεΰον: Κόστος πωλήσεων

Μικτά άποτελέσματα(κέρδη)έκμεταλλέύσεως■

Πλέον: άλλα έσοδα έκμεταλλεύσεως

Σύνολο

Ζημίες Χρήσεως 1987

'Ηράκλειο 28/2/1988

---- ——-- ------ -—

90.372.045 400.131.269

1987 1986

32.463.500 74.689.00C

21.836.608 59.971.341

ΊΟ.626.892 14.717.65?

181.391 17.181

10.808.283 14.734.84C

1.417.808

1 2, 226.091 14.734.84C

Ο ΓΙΡΟΕΔΡΟΣ Τ( Ο ΔΙΕΥΘΥΝΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 0 ΛΟΓΙΣΠΕ

ΕΜΜ. ΚΑΛΑΘΑΚΗΣ ΣΤΥΛ. ΚΑΛΑΘΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ



Κυριακή 5 Ιουνίου 1988 ΠΑΤΡΙΣ
Z.C/\IUA Ο

Αριθμός 2969

Γ’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώρ- 
γ(ος Εμμαν. Χουστουλάκης, κα- 
τοικοεδρεύων εν Ηρακλείω οδός 
ρούσσου Χούρδου 4- Μέγαρον 
Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος,

Δ Η Λ Ο Π Ο I Ω ότι
Την εικοστήν δευτέραν (22αν) 

του μηνός Ιουνίου του έτους χί­
λια εννεακόσια ογδονταήκοντα 
οκτώ (1988), ημέραν Τετάρτην και 
από ώρας 12μ. - 2μμ. της ιδίας η­
μέρας, ενώπιον του Συμβολαιο­
γράφου και κατοίκου Ηρακλείου 
Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη ή του 
νομίμου αυτού αναπληρωτού και 
εις το Κατάστημα του Δήμου Η­
ρακλείου Κρήτης (ισόγειο γρα­
φείο 2, συνήθης τόπος των 
πλειστηριασμών), θέλει εκτεθεί 
εις δημόσιον αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν, τη επισπεύσει της 
εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευού- 
σης Ανωνύμου Τραπεζικής Εται­
ρείας υπό την επωνυμίαν 
«ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ Α.Ε.», νομίμως εκπροσω- 
πουμένης, το κατωτέρω 
αναφερόμενο και περιγραφόμε- 
νο ακίνητο, που ανήκει εις την 
καταδιωκομένην οφειλέτιδα Χα­
ραυγή σύζυγο Αντωνίου Πεδιώ­
τη, το γένος Γεωργίου και 
Αναστασίας Τρουλιτάκη, κάτοι­
κον Ηρακλείου, κατά ποσοστό εξ 
αδιαιρέτου εν δεύτερον (1/2), ή­
τοι το εν δεύτερον (1/2) εξ αδιαι­
ρέτου ενός ακινήτου που 
βρίσκεται εντός του εγκεκριμέ­
νου σχεδίου της πόλεως Ηρα­
κλείου, ομωνύμου Δήμου, εις το 
Προάστειο Μασταμπάς και παρά 
την οδόν Δαμασκηνού αριθμός 
37, εις την περιφέρειαν του Ειρη­
νοδικείου και Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου, είναι δε ολόκληρο το 
οικόπεδο εκτάσεως (304,30τ.μ.) 
περίπου μέσα στα όριά του, εν­
τός του οποίου έχει ανεγερθεί 
μία ισόγειος οικοδομή με υπό­
γειο, του ισογείου αποτελουμέ- 
νου εκ μιας οικίας (Διαμερίσμα­
τος) που έχει Σαλοτραπεζαρία, 
καθημερινό τρία υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό και λοιπούς βοη­
θητικούς χώρους του υπογείου 
που έχει δύο ψυκτικούς θαλά­
μους και ένα προθάλαμο, εστε- 
γάίιένης επιφάνειας κάθε 
ορόφου 115τ.μ. περίπου είναι δε 
ολόκληρη η οικοδομή πολυτελής 
κατασκευής, με πολλούς βοηθη­
τικούς χώρους, βεράντες κ.λ.π. 
συνορευομένου ολοκλήρου του 
οικοπέδου βορείως με την οδόν 
Δαμασκηνού επί πλευράς μήκους

(14,34) γραμ μέτρων, νοτίως με α­
κίνητο Μιχαήλ Παπουτσάκη επί 
πλευράς (14.00) γραμ. μέτρων, α- 
νατολικώς με ακίνητο Ελένης 
Σχοιναράκη επί πλευράς μήκους 
(21,85) γραμ. μέτρων και δυτικώς 
με ιδιοκτησία Ιωάννου Λυδάκη 
(πρώην Ψηλομανουσάκη) επί 
πλευράς (21) γραμ. μέτρων. Εκτι- 
μηθείσης αξίας ολοκλήρου του α­
κινήτου μετά του οικοπέδου του, 
και εν γένει της περιοχής του με­
τά των κτισμάτων κ.λ.π δραχμάς 
δώδεκα εκατομμύρια (12.000.000) 
και του ημίσεως εξ αδιαιρέτου 
(1/2) που είναι το κατασχεθέν πο- 
σοστόν εξ αδιαιρέτου ανήκών 
στην οφειλέτιδα δραχμές εξ εκα­
τομμύρια (6.000.000). Το άνω ακί­
νητο και κατά το προαναφερθέν 
ποσοστόν ανήκει κατά πλήρη νο­
μή, κατοχή και κυριότητα εις την 
καταδιωκομένην οφειλέτιδαν Χα­
ραυγή συζ. Αντωνίου Πεδιώτη, 
δυνάμει του υπ’ αριθμόν 
27606/1971 συμβολαίου του συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Αντω­
νίου Παρασχάκη, νομίμως 
μεταγεγραμμένου στα βιβλία 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στο τόμο 1342 και αριθμός 
μεταγραφής 143726. Κατασχε­
θέντος του άνω ακινήτου κατά 
ποσοστόν (1/2) ενός δευτέρου εξ 
αδιαιρέτου διά της υπ’ αριθμ. 
2881/1987 εκθέσεώς μου κατα­
σχέσεως εις εκτέλεσιν και δυνά­
μει της υπ’ αριθμόν 47/1987 
διαταγής πληρωμής του κ. Δικα- 
στού του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, νομίμως 
περιβεβλημμένης τον εκτελεστή- 
ριον τύπον και της υπ’ αριθμόν 
3827Β της 29ης Ιανουάριου 1987 
εκθέσεώς επιδόσεως του δικα­
στικού επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Αντωνίου 
Μαραζάκη, εξ’ ης δείκνυται ότι 
νομίμως και εμπροθέσμως εκοι- 
νοποιήθη αντίγραφον της ως 
άνω διαταγής πληρωμής του κ. 
Δικαστού του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου, μετά της 
παρά πόδας τούτου υπό χρον 
λόγιαν 28 Ιανουάριου 19ο. .
γής της άνω εντολίδος μοι προς 
την οφειλέτιδα αυτής Χαραυγή 
σύζυγο Αντωνίου Πεδιώτη, το 
γένος Γεωργίου και Αναστασίας 
Τρουλιτάκη, κάτοικο Ηρακλείου, 
δι’ ης επετάγει αύτη όπως πλη­
ρώσει εις την άνω εντολίδα μοι 
διά κεφάλαιον τόκους και έξοδα, 
μέχρι της επιταγής το ποσόν των 
δραχμών (1.236.821), εντόκως 
των τοκοφόρων κονδυλίων με το 
Τραπεζικό τόκο, μέχρις εξοφλή-

σεως, ίνα εκ του επιτευχθησομέ- | 
νου ε·<πλειστηριάσματος της ι 
τοιαύτης πωλήσεως, πληρωθεί η > 
επισπεύδουσα την ως άνω απαί- ( 
τησή της μετά των τόκων και ε­
ξόδων εκτελέσεως, και επί , 
τούτοις ώρισεν τιμή διά να χρη­
σιμεύσει ως πρώτη προσφορά 
κατά την ημέραν του πλειστηρια- 
σμού και προς έναρξιν αυτού, το 
ήμισυ της εκτιμηθείσης αξίας του 
κατασχεθέντος κατά το εν δεύ­
τερον (1/2) εξ αδιαιρέτου ακινή­
του, ήτοι δραχμές τρία 
εκατομμύρια (3.000.000). Επί του 
άνω ακινήτου σύμφωνα με το υπ’ 
αριθμόν πρωτ. 6726 της 29ης Αυ- 
γούστου 1987 πιστοποιητικού 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, υπάρχουν τα κάτωθι βά­
ρη: Υποθήκη για δραχμές 
500.000 που γράφτηκε στις 15 Σε­
πτεμβρίου 1978 στο τόμο 458 
φύλλο 41.925 στοιχ. Ι/Α κατά Αν­
τωνίου Εμμανουήλ Πεδιώτη και 
Χαραυγής συζύγου Αντωνίου Πε­
διώτη, θυγατέρα Γεωργίου Τρου- 
λιτάκη, υπέρ της Εθνικής 
Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά­
δος Α.Ε., 2) Προσημείωση υποθή­
κης για δραχμές 1.500.000 που 
γράφτηκε στις 22 Μαρτίου 1984 
στον ίδιο τόμο και φύλλο στοιχ. 
C/B κατά των ιδίων ως άνω οφει­
λετών και υπέρ της Εθνικής Τρα­
πέζης της Ελλάδος, Α.Ε. με την 
σημείωση στο περιθώριο ότε με 
την υπ’ αριθμόν 47/87 διαταγή 
πληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου τρέπε­
ται σε υποθήκη και μόνο για το 
ποσό των δραχμών 1.311.612 
στις 13 Απριλίου 1987, 3) Η υπ’ α­
ριθμόν 2881/1987 έκθεση κατα- 
σχέσεως του Δικαστικού 
επιμελητού Ηρακλείου Κρήτης 
Γεωργίου Εμμαγ. Χουστουλάκη 
υπέρ της Εθνικής Τραπέζης της 
Ελλάδος κατά της Χαραυγής συ­
ζύγου Αντωνίου Πεδιώτη το γέ­
νος Γεωργίου και Αναστασίας 
Τρουλιτάκη που καταχωρήθηκε 
στις 28 Αυγούστου 1987 στο τό­
μο 71 με αριθμό κατασχέσεως 21 
στα βιβλία κατασχέσεων του Υ­
ποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
Κρήτης, δυνάμει και προς εκτέ- 
λεσιν της υπ’ αριθμόν 47/1987 
διαταγής πληρωμής του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης προς είσπραξιν του πο­
σού των δραχμών (1.236.821). Ο 
πλειστηριασμός του άνω ακινή­
του είχε ορισθεί αρχικώς διά του 
υπ’ αριθμόν 2882/31-8-1987 προ- 
γράμματός μου πλειστηριασμού 
ακινήτου διά την 14ην Οκτω­
βρίου 1987, ημέραν Τετάρτην και 
από ώρας 12μ έως 2μμ. ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη 
ή του νομίμου αυτού αναπληρω- 
τού και δεν εγένετο κατόπιν της 
υπ’ αριθμόν 785/1987 αποφάσεωτ 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου

Ηρακλείου, η οποία καθώρισε 
την αξία του εκπλειστηριαζομέ- 
νου ακινήτου σε δραχμές 
(7.000.000) επτά εκατομμύρια και 
τιμή πρώτης προσφοράς σε 
δραχμές τρία εκατομμύρια πεν­
τακόσιες χιλιάδες (3.500.000), ώ- 
ρισε δε ημερομηνία τελέσεως 
του άνω πλειστηριασμού την 
16ην Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και διστάσει την επανάλη­
ψη των γνωστοποιήσεων και 
δημοσιεύσεων. Μετά ταύτα μοι ε­
δόθη υπό της επισπευδούσης ή 
υπό χρονολογία 26 Οκτωβρίου 
1987 έγγραφη εντολή συνεχίσε- , 
ως αναγκαστικής εκτελέσεως ! 
που έχει υπογράφει από τον πλη­
ρεξούσιον δικηγόρον της κ. Δη- 
μήτριο Μαλλιαράκη κατά της ως 
άνω οφειλετρίας και ενώπιον του 
άνω συμβολαιογράφου απευθυ- 
νομένης και της οποίας το κατ’ 
ουσίαν περιεχόμενον έχει ούτω: 
Σου δίδεται η νόμιμη εντολή και 
πληρεξουσιότητα όπως συνεχί­
σεις τον πλειστηριασμόν ακινή­
του κατά της καθ’ ης Χαραυγής 
συζύγου Αντωνίου Πεδιώτη το 
γένος Γεωργίου Τρουλιτάκη, κα­
τοίκου Ηρακλείου, περί ου το υπ’ 
αριθμόν 2882/31-8-1987 Πρό­
γραμμά σου πλειστηριασμού ακι­
νήτου, η τέλεση του οποίου είχε 
ορισθεί διά την 14ην Οκτωβρίου 
1987, ενώπιον του άνω συμβο­
λαιογράφου και δεν εγένετο κα­
τόπιν της υπ’ αριθμόν 785/1987 
αποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, η ο­
ποία καθώρισε την αξία του εκ- 
πλειστηριαζομένου ακινήτου σε 
δραχμές (7.000.000) και τιμή πρώ­
της προσφοράς σε δραχμές 
(3.500.000), ώρισε δε ημερομηνία 
τελέσεως του πλειστηριασμού 
την 16ην Δεκεμβρίου 1987 ημέ­
ραν Τετάρτην και διατάσσει την 
επανάληψη των γνωστοποιήσε­
ων και δημοσιεύσεων. Μετά από 
αυτά πρέπει να συνεχίσεις όλες 
τις διαδικασίες και πράξεις της 
αναγκαστικής εκτελέσεως μέχρι 
πέρατος του πλειστηριασμού και 
της διαδικασίας της κατατάξεως, 
χωρίς άλλη εντολή μου, διά να 
πληρωθώ την απαίτησή μου που 
αναφέρεται στο πρόγραμμά σου 
σε κεφάλαιο, τόκους και έξοδα, 
κατατεθείσης της άνω εντολής 
εις τον επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλον συμβολαιογράφον Η­
ρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου Χατζά- 
κην νομίμως. Εν συνεχεία 
συνετάγη υπ’ εμού το υπ’ αριθ­
μόν 2911/26-10-1987 Α’ ΕΠΑΝΑ­
ΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, 
που αντίγραφο κεκυρωμένο κοι­
νοποιήθηκε στην οφειλέτιδα Χα- 

1 ραυγή Αντωνίου Πεδιώτη, στους

ενυποθήκους δανειστές και όπου 
ο νόμος και ειδικά διατάγματα 
προβλέπουν και ορίζουν, αντί- 
γραφον επίσης κεκυρωμένον κα­
τέθεσα στον αρμόδιο συμβολαιο­
γράφο Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη 
ως επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου και το εδημοσίευσα εις 
την εφημερίδα «ΑΛΛΑΓΗ». Ως η­
μερομηνία τελέσεως του πλει- 
στηριασμού είχε ορισθεί η 16η 
Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Τετάρτη 
και από ώρας 12μ. - 2μμ. ενώπιον 
του άνω συμβολαιογράφου και 
δεν εγένετο κατόπιν της υπ’ α­
ριθμόν 929/1987 αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου η οποία τον ανέστειλε επί 
εξάμηνο υπό τους εν αυτή ανα·1 
φερομένους λόγους και όρους. 
Επειδή η άνω οφειλέτιδα Χαραυ­
γή Αντωνίου Πεδιώτη δεν ετήρη­
σε τους όρους της άνω

σε κεφάλαιο, τόκους και έξοδα, 
μείον των καταβληθέντων που 
καταλογίστηκαν νόμιμα, κατατε­
θείσης της ως άνω εντολής εις 
τον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλον συμβολαιογράφον Η­
ρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκην κατά την υπ’ αριθμ. 
51224/3-3-1988. Εν συνεχεία συ­
νετάγη υπ’ εμού το υπ’ αριθμόν 
2955/3-3-1988 Β’ Επαναληπτικόν 
πρόγραμμά μου πλειστηριασμού 
ακινήτου που αντίγραφο κεκυρω­
μένο κοινοποιήθηκε στην οφειλέ- 
τιδα Χαραυγή Αντωνίου

αποφάσεως, αλλά και ούτε εξό­
φλησε το χρέος της μέχρι σήμε­
ρα μου εδόθη υπό της επισπευ- 
δούσης η υπό χρονολογία 3 Μαρ­
τίου 1988 έγγραφη παραγγελία 
(εντολή) συνεχίσεως αναγκαστι­
κής εκτελέσεως υπογεγραμμένη 
από τον πληρεξούσιο δικηγόρο 
αυτής Δημήτριον Μαλλιαράκην, 
κατά της ως άνω οφειλετρίας Χα­
ραυγής συζύγου Αντωνίου Πε- 
διώτη το γένος Γεωργίου και 
Αναστασίας Τρουλιτάκη, κατοί­
κου Ηρακλείου και ενώπιον του 
άνω συμβολαιογράφου απευθυ- 
νομένη και της οποίας το περιε- 
χόμενον έχει ούτω: Σου δίδεται 
η νόμιμη εντολή και πληρεξου­
σιότητα όπως συνεχίσεις τον 
πλειστηριασμόν ακινήτου κατά 
της καθ’ ης Χαραυγής συζύγου 
Αντωνίου Πεδιώτη το γένος Γε­
ωργίου Τρουλιτάκη, κατοίκου Η­
ρακλείου, περί ου το υπ’ αριθμόν 
2911/26-10-1987 Α’ Επαναληπτι­
κόν Πρόγραμμά σου πλειστηρια- 
σμού ακινήτου η τέλεση του 
οποίου είχε ορισθεί διά την 16ην 
Δεκεμβρίου 1987, ενώπιον του 
άνω συμβολαιογράφου και δεν ε- 
γένετο κατόπιν της υπ’ αριθμόν 
929/1987 αποφάσεως του Μονο­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, η οποία τον ανέστειλε επί 
εξάμηνον υπό τους εν αυτή ανα- 
φερομένους όρους. Επειδή η 
άνω οφειλέτιδα δεν ετήρησε 
τους όρους της άνω αποφάσεως, 
αλλά ούτε και εξόφλησε το χρέ­
ος της μέχρι σήμερα, πρέπει να 
συνεχίσεις όλες τις διαδικασίες 
και πράξεις της αναγκαστικής ε­
κτελέσεως μέχρι που να τελειώ­
σει ο πλειστηριασμός και η 
διαδικασία της κατατάξεως, χω­
ρίς άλλη εντολή μου διά να πλη­
ρωθώ την απαίτησή μου που 
αναφέρεται στο πρόγραμμά σου

Πεδιώτη, στους ενυπόθηκους δα­
νειστές και όπου ο νόμος και ει­
δικά διατάγματα προβλέπουν και 
ορίζουν, αντίγραφον επίσης κε­
κυρωμένον κατέθεσα στον αρμό­
διο συμβολαιογράφο Μιχαήλ 
Χατζάκη ως επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου και το εδημο­
σίευσα εις την εφημερίδα 
«ΦΛΟΓΑ», ως ημερομηνία τελέ­
σεως του πλειστηριασμού είχε ο- 
ρισθεί η 20η Απριλίου 1988, 
ημέρα Τετάρτη και από ώρα 
12μ.-2μμ. ενώπιον του άνω συμ­
βολαιογράφου και δεν εγένετο 
κατόπιν του υπ’ αριθμόν 
51358/20-4-1988 Δηλωτικού Ανα­
στολής πλειστηριασμού του συμ- 
βολαιογράφου Ηρακλείου

θρον 1019 παρ. 2 του Κ. Πολ. Δ. 
προσδιορισθέντος εκ νέου διά 
την 22αν Ιουνίου 1988, ημέραν 
Τετάρτην και ώρα 12μ. έως 2μμ. 
ενώπιον του άνω συμβολαιογρά­
φου ή του νομίμου αυτού ανα­
πληρωτή και εις τον αυτόν τόπον 
τον αναφερόμενον εις το άνω 
πρόγραμμα πλειστηριασμού. Με­
τά από αυτό πρέπει να συνεχί­
σεις όλες τις διαδικασίες και 
πράξεις της αναγκαστικής εκτε­
λέσεως, μέχρι που να τελειώσει 
ο πλειστηριασμός και η διαδικα­
σία της κατατάξεως, χωρίς άλλη 
εντολή μου, δια να πληρωθώ την 
εις το άνω πρόγραμμά σου απαί­
τησή μου κατά κεφάλαιο τόκους 
και έξοδα, μείον δρχ. 500.000 που 
κατέβαλε η οφειλέτιδα και που 
καταλογίστηκαν νόμιμα. Σχετι- 
κώς ως προς τον ενεργηθησόμε- 
νον αναγκαστικόν πλειστηρια- 
σμόν ορίζω τα εξής: Ότι η κατα- 
κύρωση του άνω ακινήτου θα γί-

Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη, δι ου 
ανεστάλη κοινή συνεναίσει, 
προσδιορισθέντος εκ νέου διά 
την 22αν Ιουνίου 1988, ημέραν 
Τετάρτην. Εν συνεχεία μου εδό­
θη υπό της επισπευδούσης η υπό 
χρονολογίαν 20 Απριλίου 1988 
έγγραφη παραγγελία (εντολή) 
συνεχίσεως αναγκαστικής εκτε­
λέσεως υπογεγραμμένη από τον 
πληρεξούσιο δικηγόρο της Δη- 
μήτριο Μαλλιαράκη κατά της ως 
άνω οφειλετρίας Χαραυγής συ­
ζύγου Αντωνίου Πεδιώτη το γέ­
νος Γεωργίου και Αναστασίας 
Τρουλιτάκη, κατοίκου Ηρακλείου 
και ενώπιον του άνω συμβολαιο­
γράφου απευθυνομένη και της ο­
ποίας το περιεχόμενον έχει 
ούτω: Σου δίδεται η νόμιμη εντο­
λή και πληρεξουσιότητα όπως 
συνεχίσεις τον πλειστηριασμόν 
ακινήτου κατά της καθ’ ης Χα­
ραυγής συζ. Αντων. Πεδιώτη, πε­
ρί ου το υπ’ αριθμ. 2955/3-3-1988 
Β' Επαναληπτικόν Πρόγραμμά 
σου πλειστηριασμού ακινήτου, η 
τέλεση του οποίου είχε ορισθεί 
διά την 20ην Απριλίου 1988 ενώ­
πιον του άνω συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου και δεν εγένετο κατό­
πιν του υπ’ αριθμ. 51357/ 
19-4-1988 Δηλωτικού Α' αναστο­
λής πλειστηριασμού του συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Ιωάννου Χατζάκη, δι ου και ανε- 
στάλει κοινή συναινέσει κατ’ Λ
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφέδρων Αξ/κών 

Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσει πρό­
χειρο φανερό μειοδοτικό διαγω­
νισμό για την ανάδειξη 
προμηθευτικού Ψιλικών για τις 
ανάγκες της Σχολής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την
10-6-88 ημέρα Παρασκευή 
ώρα 11.30 έως 12.00 
ΚΨΑ/ΣΕΑΠ.

Οι συμμετέχοντες στο

και 
στο

δια-
γωνισμό πρέπει να προσκομί­
σουν κατά την ημέρα 
διεξαγωγής του:

α. Εγγυητική επιστολή δέκα 
πέντε χιλιάδων (15.000) δραχμές 
αναγνωρισμένης Τραπέζης ή Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

β. Πιστοποιητικό του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελη­
τηρίου.

γ. Αποδεικτικό Φορολογικής ε­
νημερότητας για χρέη πρός το 
Δημόσιο.

Διάρκεια διαγωνισμού έξη 
(6) μήνες με δικαίωμα παρατάσε- 
ως δύο (2) τρίμηνα.

Πληροφορίες κάθε εργάσι­
μη ημέρα και ώρα στη ΣΕΑΠ/4ο 
ΕΓ (τηλ. 282-823 εσωτ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΠΛ/ΝΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Αγαπητέ Συνάδελφε
Σε καλούμε σε τακτική Γενι­

κή Συνέλευση που θα γίνει στις 
8 Ιουνίου 1988 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 6.30μ.μ. στο εμποροβιομη- 
χανικό επιμελητήριο Ηρακλείου 
που βρίσκεται στην Βόρεια πλευ­
ρά του Πάρκου Θεοτοκοπούλου 
με θέματα:
α) Απολογισμός απερχομένου 
Δ.Σ
β) Έκθεση της επιτροπής διαχει­
ριστικού ελέγχου.
γ) Έγκριση του ισολογισμού και 
δ) Διενέργεια αρχιαιρεσιών..

Ηράκλειο 4-6-88
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — ΒΟΗΘΩΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Τεχνιτών Υδραυ­

λικών - Βοηθών Συντηρητών και 
Συναφών Ν. Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στα μέλη του ότι στις εκλο­
γές που έγιναν στις 29-5-88 
εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο που συγκροτήθηκε σε σώμα 
στις 1-6-88 ως εξής.
Πρόεδρος: Χρηστάκης Δη- 
μήτριος
Αντ/δρος: Βαρδάκης Αντώνιος 
Γ. Γραμματέας: Λιόντας Παναγ. 
Α.Γ. Γραμματέας: Τριανταφύλ- 
λου Γεώργ.
Ταμίας: Αγγελάκης Μάρκος 
Μέλη: Βασιλοκωνσταντάκης 
Σταύρος, Τσισμενάκης Νικόλαός 

Ο Πρόεδρος
Χρηστάκης Δημήτριος 

Ο Γ. Γραμματέας
Λιόντας Παναγ.

ζική Εταιρεία με την επωνυμία Ε­
ΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», εγώ ο επί της εκτελέσεως 
δικαστικός επιμελητής και ο επί 
του πλειστηριασμού αρμόδιος 
συμβολαιογράφος ουδεμία ευθύ­
νη και υποχρέωση φέρομε ή ανα­
λαμβάνομε έναντι των

νει σε αυτόν που θα προσφέρει 
τα περισσότερα τελευταίον υ- 
περθεματιστήν μετά από παρέ- 
λευσιν τριών (3) λεπτών της ώρας 
από την τελευταία προσφορά, α­
φού προηγουμένως γίνει τρεις 
φορές πρόσκληση για πλειοδο­
σία με εντολή του συμβολαιο­
γράφου που είναι υπάλληλος για 
το πλειστηριασμό. Ότι ο τελευ­
ταίος υπερθεματιστής οφείλει να 
καταβάλλει αμέσως το εκπλει- 
στηρίασμα σε μετρητά, πλην αν 
ο επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλος αρμόδιος συμβολαιογρά­
φος επιτρέψει σε αυτόν να 
καταβάλλει το υπόλοιπο εντός 
της προθεσμίας που παρέχει ο 
νόμος, διαφορετικά θα γίνει σε 
βάρος του αναπλειστηριασμός 
με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 
Ότι η φερεγγυότητα αυτών που 
θα πλειοδοτήσουν είναι στη κρί­
ση του συμβολαιογράφου υπαλ 
λήλου επί του πλειστηριασμού 
που είναι σύμφωνα με το νόμο υ­
πεύθυνος και μπορεί να ζητήσει 
από τους παραπάνω πλειοδότες 
εγγυήσεις χρηματικός εγγυητι­
κές επιστολές Τραπεζών, Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων κ.λ.π Ότι κάθε ένας 
μπορεί να πλειοδοτήσει για τον 
εαυτόν του και για άλλον. Ότι 
αυτοί που θα πλειοδοτήσουν ν1 η 
τρίτους έχουν υποχρέωση μετά 
την κατακύρωση, πριν εισέτι υπο­
γράψουν να δηλώσουν στον υ­
πάλληλον επί του πλειστηρια- 
σμού αρμόδιο συμβολαιογράφο, 
το όνομα εκείνου που επλειοδό- 
τησαν και να δώσουν ασφάλεια 
(εγγυήσεις) εάν τους ζητηθεί. 
Ότι η επισπεύδουσα τον πλει- 
στηριασμόν εν Αθήναις (Αιόλου 
86)εδρεύουσαανώνι· -'Toon?

υπερθεματιστών για την ακριβή 
περιγραφή των ορίων, της εκτά­
σεως κάι της καταστάσεως του 
εκπλειστηριαζομένου ακινήτου 
και αν υπάρχουν νομικά ή άλλα 
ελαττώματα σε αυτό και τέλος 
ότι τιμή για να χρησιμεύσει ως 
πρώτη προσφορά κατά την ημέ­
ρα του πλειστηριασμού και για 
την έναρξιν αυτού ορίζω το διά 
της υπ’ αριθμ. 785/1987 αποφάσε­
ως του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου καθορισθέν 
ποσόν των δραχμών (3.500.000). 
Τα κηρύκεια, δικαιώματα τα 
τοιαύτα του Ταμείου Νομικών και 
του συμβολαιογράφου υπαλλή­
λου επί του πλειστηριασμού βα­
ρύνουν τον τελευταίον 
υπερθεματιστήν. Προσκαλούνται 
όσοι επιθυμούν να γίνουν αγορα­
στοί, να παρουσιασθούν στον τό­
πο και στον χρόνον που θα γίνει 
ο πλειστηριαϋμυς και ονα>...-. 
του άνω συμβολαιογράφου για 
να πλειοδοτήσουν, συμμορφού- 
μενοι με τους όρους του παρόν­
τος προγράμματος και με το 
νόμο. Όσοι δε αξιώνουν δικαιώ­
ματα υποθηκικά άλλα μπορούν 
να προβάλλουν ^υτά αρμόδια 
και εμπρόθεσμα. Παραγγέλλεται 
αρμόδιος δικαστικός επιμελητής 
όπως κοινοποιήσει αντίγραφο 
του παρόντος προγράμματός 
μου προς την καταδιωκομένην ο- 
φειλέτιδα Χαραυγή συζ. Αντω­
νίου Πεδιώτη το γένος Γεωργίου 
και Αναστασίας Τρουλιτάκη, κά­
τοικον Ηρακλείου και ως φύλακα 
και μεσεγγυούχο εν προκειμένω, 
προς όλους τους ενυποθήκους 
δανειστάς και όπου ο νόμος και 
ειδικά διατάγματα προβλέπουν 
και ορίζουν (κ. Ειρηνοδίκην Ηρα­
κλείου, Ελληνικόν Δημόσιον 
ATE, I KA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ κ.λ.π) δημοσιευθεί δε το 
περιεχόμενον αυτού σε μία εφη­
μερίδα που να εκδίδεται στο Η­
ράκλειο και σε κύριο φύλλο 
αυτής. Προς βεβαίωσιν πάντων 
τούτων συνετάγη το παρόν πρό­
γραμμά μου πλειστηριασμού σή­
μερα την 21ην Απριλίου 1988, 
ημέραν Πέμπτην και στο γραφείο 
μου στην οδό Ρούσσου Χούρδου 
4 στο Ηράκλειο και αφού το διά­
βασα καλά το εβεβαίωσα και το 
υπέγραψα ως παρακάτω:
Ο Επί της εκτελέσεως και πα- 

ραγγέλων Δικ. Επιμελητής (Τ.Σ. 
Γεώργιοο Εμμ. Χουστουλάκης)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την ερχόμενη Δευτέρα 6 τρέ­

χοντος στις 6 μ.μ. θα γίνει ομιλία 
στη «Σχολή Γονέων» της Αρχιε­
πισκοπής, από τον καθηγητή της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου κ. Χαράλαμπο Βαβουρα- 
νάκη με θέμα: «Κληρονομικότητα 
και Περιβάλλον, βασικοί παρά­
γοντες της αγωγής του 
Παιδιού».

Εκ της I. Αρχιεπισκοπής
Κρήτης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Η Εφορευτική Επιτροπή του 
Σωματείου μας, σας καλεί την 
Δευτέρα 6-6-88 και από τις ώρες 
10-12 το μεσημέρι και το απόγευ­
μα από τις 4 έως 8.30 για εκλογή 
νέας Διοίκησης και λοιπών 
οργάνων.

Απαραίτητα πρέπει να κρατά­
τε το βιβλιάριο ασθένειας και την 
Αστυνομική σας ταυτότητα.

Η παρουσί«.σας είναι απα­
ραίτητη.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Από την Εφορ. Επιτροπή 
Ζαχαριουδάκης Μιχάλης

Γαλανάκης Κώστας 
Καραβασίλης Ανδρέας 
Σκυβαλάκης Κώστας

Βαρδουλάκης Εμι. 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
2η ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(ΣΥΣΤΕΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤ.ΣΧΟ- 
ΛΕΙΩΝ 6ου ΚΑΙ 44ου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου

Η 2η Ενιαία Σχολική Επιτρο­
πή του Δήμου Ηρακλείου προκη­
ρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκμίσθωση 
του κυλικείου των 6ου και 44ου 
Δημοτ. Σχολ. Ηρακλείου για τρία 
χρόνια. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στο Γραφείο των Σχολείων οδός 
Αγίου Τίτου αριθμ. 3 στις 16 Ιου­
νίου 1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12-1 μ.μ.

Γ ια πληροφορίες κα. όρους 
διακήρυξης του διαγωνισμού οι 
ενδιαφερόμενοι να απευθύνον­
ται στα Γραφεία του Σχολείου 
(Τηλέφωνα 226174 και 229104) 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ηράκλειο 1 Ιουνίου 1988 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
I. Γουβιανάκης

ILPA ΗΑΜΙ1 ΥΉΣ 
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΠΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
Εισ 8έσιν Αγάκο Μετόχι

Την Προσεχή ΤΕΤΑΡΤΗΝ 8 
Ιουνίου έ.έ. εορτήν του Αγίου εν­
δόξου Μεγαλομάρτυρας και θαυ­
ματουργού Θεοδώρου του 
Στρατηλάτου, πανηγυρίζει εις 
την Ιεράν Μονήν ο επ’ ονόματι 
των

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ 

Ο Εσπερινός άρχεται την 7.30 μ.μ 
της Τ ρίτης χοροστατούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Ο Όρθρος την 7ην π.μ. της Τε­
τάρτης 8ης Ιουνίου μεθ’ ο γενή- 
σεται η λιτάνευσις των Αγίων 
Λειψάνων, η ευλόγησις των άρ­
των και η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιολ. 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης κ. Νεκτα­
ρίου Παπαδάκη.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την ιεράν Πανήγυριν 
τούτην και τύχουν της ιεράς ευ­
λογίας των Αγίων.

Εκ της Ιεράς Μονής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­

τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ» ανακοινώνει ότι 
αρχαιρεσίες του Συνδέσμου θα 
γίνουν την Κυριακή 5-6-1988 ώρα 
10 π.μ. στην αίθουσα Λιμενεργα­
τών Ηρακλείου.

Όσα μέλη επιθυμούν να δηλώ­
σουν υποψηφιότητα για το Διοι­
κητικό Συμβούλιο, να 
προσκομίσουν αιτήσεις εις τον 
Πρόεδρον της Εφορευτικής Επι­
τροπής κ. Σουλτάτο Χαράλαμπο, 
έως την Παρασκευή 3-6-1988 και 
ώρα 10 π.μ. Μετά την λήξη της 
προθεσμίας καμία αίτηση δεν θα 
γίνεται δεκτή.

Ηράκλειο 1-6-88 
Ο Πρόεδρος 

Κοκοσάλης Παντελής 
Ο Γραμματέας

Καρούζος Γεώργιος

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η

Ο Συν/σμος Υδραυλικών Ηρα­
κλείου ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει μία υπάλληλο ως πωλήτρια 
στην Έκθεση ειδών υγιεινής.
Επιθυμητά προσόντα η κατοχή 

απολυτηρίου Λυκείου και η πεί­
ρα στις πωλήσεις ειδών υγιεινής. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 224.864 
από 7.30π.μ.-2.30μ.μ.
Υπ’ όψιν κ. Κόκκινη

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΟΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ! XPHIEQ1 (1*Μ) flOLA HfUHTOYMtNia XHO.UU. (ΙΜ·ΙHOLA ULKiMLNHl XrHLtiUilW)ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
Ας.Αξια ·σηβ*»ς

24652b92781155

242894723301678800

1209058306

12655281896291514

285059827207067053

367377741490371 6471977103489857

3916240

5665251654746302

201969063

627235704705716100

1062010620

Ιΐ|Η··ίΜΜ(: 1 Επί rwv noykiv ίχουν εγγροφβί υποθήκες δρχ 235.850.000 υπέρ της ETBA Α.Ε.

ΠΙΝΑΚΑΣ

Mciov 3 XpCMOTMOi τό»> κα ουΛ^ή έξοδα

Ο Αντιπρόεδρος του ΑΣΟ Πρόεδρος του ΑΣ

ΚΜΜΑΝ. ΝίΟΦΟΠΓΓΟΙΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣOEANQ ΜΕΤΑΞΑ

ΕΜΜΑΝ Π ΞΑΜ6ΑΚΗΙ

24050000 
1457763

Εκτακτα και ανόργανα έξοδα 
Εκτακτα έξοδα προηγ. χρήο^ων

18774610 
282904190

18774610 
224120113

18580500 
58400000

18580500 
58400000

3000000 
18378351

12272591 
31460311

3567942 
118148902

' Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 
Εσοδα ηροηγουμέννν χρήΟΜν

101322717

so»ins?o 
50705474

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΟΗτίΚΟΥ

ΛΟΓ/Σ.ΜΟΙ ΤΛίίΟΙ ΠΙΠΟΤΙΚΟΙ
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξευς

29370299 
2105611

56909291 
15104656

ΚύκΝος epyooiwv (ΗνΑήαΒίς) 
MWor Κόστος πΜλήσβκπ· 
ΜκτΑνΘΗη 8Ιψ>1«υΜΜ>·Μς

96009

8411369
4684982

37191740

445962

18609334 
2303267

18418923
2156847

5076052

404131
43069

15630840
2543068

32767736

187600

Οργανικά μμ έκτακτα αποτελέσματα 
Μείον Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 

Μείον όσες ενσωματώθηκαν στο λεσουργικό κόστος
Κέρδη χρήσεως προ φόρων

1 Ταμείο
3. Καταθέσεις όφεως - προθεσμίας

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητκού

Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1. Εξοδα επομένων χρήσεων

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΑΟΓ/ΙΜΟΙ ΤΑΞΕΟΧ ΧΡΕΟΧΤΙΚΟΙ
4 Λοιποί χρεωστικοί Λογαρκχίμοί

ΑΘΗνα. 12*aiou 1968

Ο Ορκωτός ΑσγκΛής

Σύνολο
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργάς
Μερικά κέρδη εκμεταλλεύοεως
Πλέον: 1 Εσοδα συμμετοχών

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Κεφάλαιο μετοχικό (μετοχές 185.608 των 100 δρχ.
1. Καταβλημένο
Η. Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
II! Διαφορά αναπροοαρογής - Επιχορηγήσεις

επενδύσεων
Διαφορά αναπροσαρμογής λοιπών περιουσ στοιχείων

Ηράκλειο 30 Απριλίου 19Μ

Ο Λογιστής

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
31πς Δεκεμβρίου 1987 (ι lavouaplou - 31 Δεκεμβρίου 1 987)

25507763 25507753
7264556009 737399103 ____497166966 ___ 663495606 284319193 399176415

737399103 471659203 657987645 284319193 373868652

16146951 9668170 645878116146951_______ 11302865_______  4844086

16376351

338502100

43732902
201969063

1740777 
627235704

17389Α7 

705719100

11674331 
18585716

11709267
4455922 

15061612 
50910570

46109591
158507009

2Α5059827

111373596 161322717
16708889_____ ?21?6050
•4063729 139126667

38010000 
17163022

6766384
5000000

16716615
84668726

24050000 
1457763

25507763

121716844
218858731

24050000 
1457763

25507763

18719615

490160070

ΠΟΙΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ (1Μ7) 

Αξία «τηοεως ΑηοαβΑοεις Αναπό^εστη λξ

ΔΙΑβΕΣΕΟΙ ΚΕΡΔΩΝ
CM ΟΙ χΡΜΜ(ΐΜη

82885247 
18378351

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ «ΑΚΕΚ Α.Ε.»
Αριθμ. Μητρ. Υπουργείου Εμπορίου 112ί:θ/70/Β/86/2

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987
(Διαχειριστ. περίοδος 1 Ιανουάριου 1987 - 31 Δεκεμβρίου 1987)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
Β. ΕΙΟΑΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΙΒΕΣΕΩΣ
3. ΤόΜΟι δάνειων κοταοκευαοτικής περιόδου

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες ακινητοπούρεις
1. Γήπεδα - Οικόπεδα
2 Ορυχεία - Μεταλλεία - Λατομεία
3. Κτίρια και τεχνικά έργα
4. Μηχ/τα - Τεχν Εγκατ. και λαπάς 

Μηχανολογικός Εξοπλισμός
5. Μεταφορικά μίοα
6. Επιπλα ■ Σκεύη & λοιπός Εξοπλισμός
7 Ακινητοποιήοεις υπό εκτέλεση και 

προκαταβολές κτήσεως πάγιων στοιχείων 
Σύνολο ενσωμάτων ακινητοποιήσεων

III. Συμμετοχές Α άλλες μακροπρόθεσμες 
χρηματοοικονομικές απαιτήσεις

1. Συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Σύνολο συμμετοχών - μακροπρ. οιαιτηοεων

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΠΗΙΙΙ)

Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. ΑιτοΒέματα
2 Προϊόντα - έτοιμα και ημιτελή 

υποπροϊόντα και υπολείμματα
3. Παραγωγή οε εξέλιξη
4. A A Β ύλες - Αναλώαμα υλικά 

Ανταλλακτικά καί είδη ουοκευασίας
5 Προκαταβολές γιά αγορά αποθεμάτων

Η. Απαττήοφις
1 Πελάτες
2. Γραμμάτια εισπρακτέα

- Στο χαρτοφυλάκιο
3. Γραμμότκι σε καθυστέρηση
5 Βραχυπράθεομες απαιτήσεις κατά 

συνδεμέ νων επιχειρήσεων
10. Επισφαλείς - επίδικοι πελάτες και χρεώστες
11. Χρεώστες διάφοροι
12. Λογαριαομοί διαχειρ. προκατ<φολων

24050000 
1457763

84644865
28005083

.75753395
14061975 
74559345

84844865
13943108

101194050

87821558
23398046

175753385
12254084 
80649367

87821558
11144962

115104028

664507882 
96347661

3564273

589960772
57951050

865961

94547110 
38396611 

2698312

301543468 
65171349 

2716302

185730867 
25282319 

402456

115812501
39889030 

2313846

136035147 — 136035147 1582727 — 1582727

1 Τακτικό αηοθεματικό
5. Αφορολ αηοθεματικό ειδικών δκηάξεων

V. Αποτελεοματα εις νόο
1 Υπόλοιπο κερδών εις νόο

Γ. ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΧ
I. Μακροπρόθεσμες
2. Δάνεια τραπεζών

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1. Προμηθευτές
4. Προκαταβολές πελατών
5. Υποχρεώσεις από φάρους - τέλη
6 Ασφαλιστικοί οργανισμοί
7. Μακρ υποχρ πληρωτέες την επόμενη χρήση

10. Μερίσματα πληρωτέα τρεχ χρήο. 
Μερίσματα πληρωτέα προηγ χρηο.

11 Πιστωτές διάφοροι 
Σύνολο βραχυπρ υποχρεώσεων

Σύνολο υποχρεωοεων
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΒΗΤΙΚΟΥ
2 Εξοδα χρήσεως δηλωμένα

ΠΟΣΑ ΚΛΕΚΝέθΝΗ! ΧΡΗΣΕΩΣ nou npotvomeiHi xnatu
(1887) (1ΙΜ)

510083303 514243178
347874120 303807336
162208183 210355840

162208183 210355840
15807964 15771618

146301219 194584222
5738288 9403551

11399028
17137316
17718585 581269 23494511 14090860

145719950 180483262

8771 818Μ
7545634 —

7552205 81886

74893 178874
31082687 —

31187580 23615375 178674 87786

122104575 180405474
134003188 65821451
104893840 29109328 48738494 19082957

92885247 161322517

Καθαρά κάρδη χρ<ν*·-ς
Υπόλοιπο κράύν προηγ χρήοβως 
Σύνολο 
Mtiov Φόρος ειόοοήματος 
ΚΕρόη προς διόθίοη

Η όια6«ση tw* κ<ρ6ών γΜται Ης «ξής
1. Τακτικό Αποθκματικό
2. Μόριομα
8. Αφορολόγητο οποθοματικό Ν 1116/81 

Αφορολόγητο αηοθβμαηκό από τόκους 
Αφορολόγητο αηοθεματικό από μβρίοματα

7. Αμοιβός και ηοοοοτά μελών Διοικ Συμβ
8. Υπόλοιπο κερδών εις νόο

12200000 
412251

11679130 
3325587

17118621 
38010000 
17845442 
10104508

110795539

207087053

ΠΙΙΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΛΪΓΧΟΥ ΟΡΚΟΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ 
Προς τους Κ.κ. Μοτάχους της Ανώνυμης Εταιρίας 

Βιομηχανικών - Εμπορκών και Τουριστικών cmxcipAocuv «Α.Κ.Ε.Κ. ΑΕ»
EMv(auc τκ «.<4761X4 Ο«ο.ομ»*ς Καιοστάονκ «αβύς «α< το οχ«τ«ό Προοόρτημο της Ανώνυμης ΕτομιΙος Β.ομηχον.χών Εμηορ«ών «α 

Τουρκηικών Επιχχοήονών .Λ.Ε.ΚΪ. ΑΕ. της ιταφιχής χρήοιως nou Μηξί την 31η taxtpWou1Μ7^ 
τουΟμώρον 37 του ουδ Ν 2190/1920 .ntpl Ανωνύμώ. ίτοιροχύν. «οι τις «Λ«τ«τι«4ς 5ιο*«οο1«ς nou «(Χναμς 
«Λ»ν«τ«ης που οχοΑουΡίΙ το Ιώμο ΕΑΑήνών Ορ«ι4Τώ ΛογίΟΤυν τςβη.ον στη 6,άβ«οη μας Τα ΜΑΙ° «°· οτοιχοία που τηρηοο Π «;«»<*; ” W 
η ««τχαώς χ» τον ίΚνχο ηΧηρονορίίς και «ηοξηνήονις που ζητήοομ· Ιτα ΡΡλΙο της «ταψΙος «χα TOW*1 
ποοανώνΛς Αον τροοοοοκώπ»· η μίβοΟος οηο. μονής ο· σχίοη μτ την ηροηχούμί νη χρήοη, πλη. της παρυπώοίώςπου^ινονίρνται report κ
σημΟΜΟακ Mo 1. Επαλη6«υ0θυ4 τη ουμνυνία του ικρκχομίνου της Ενθίατως Δωχίψήοοώς του Διουτητινου ΧυμβουΜου προς την τακπκή 
ΙυνΑΛουοη τ»ν μΡΤΟχντ, μ* τις οχςτίκίς Οι«ονομι«<ς ΚοτοστΟοίις Το Προοάρτημο ποριλαμβάνχι τις πληρορορώς nou ηροΡλ4ηονται από την ποράχρ 

του Ορβρου 43α του κμΑ. Ν. 2190/1920
Απ6 τον παροπάνν 6Λ<νχο μος ηροΕπυψαν τα ϊξής ................... ......... .............

11 Η «τουΧα ουμώυνο μι τις ιςτουΝ1731/β7<«ατ4 αναπροοαρμογή πις αξίας τών μηχονημάτών «art 6ρχ 413444665 «α. τ» ουοονηκμχ
μίχρι 31 /12/1966onoopioouvτους «<παδρχ 320.912.056. Η διαοοράαναπροσαρμογής που προΡχυνοΜδρχ 92 532 629ancMOvKCTOi«’°™*’ 
του ΙοοΛογχτμού στον λογαρκιομΟ .ΔΜώορά ονοπροοαρμογής λοιπών ικριουοιοχών στοιχειών Ο< αποοΡΔοίις 
υπολογιοτηχαν στην ανοπροοορμσομί τη οξ» «α. <lrt< αυξημίνες «art δρχ. 65.000.000 περίπου ο« σχίση με τη. η,χχιγουμενη χρήοη. Το ποοί Τώ. 
αυξημένων αυτών αποσβέσεων βάρυνε στο σύνολο του σχεδόν τα αποτελέσματα της χρήσεως 1987

2) Η εταιρία βασιζόμενη στην υπ αριθμ 206/ IBM γνωμοδότηση των νομικών ουμθοώΜκτ Α^οΡ^α—ς. μφ Βφμη win ι Οι οι δατάξεις του
άρθρου 42ε παρ 14 του Ν. 2190/1920 δεν σχημάτισε πράθλεφη γ» αποζημίωση του npowewwO της ΚΒφΐ ytaw yB «(Vipaota. Αν η εταιρία 
σχημάτιζε πρόβλεφη γ» ης πιθονές υποχρεώσεις της για αποζημίωση του ouvMw tw NRBM*·** Μθ· ι** W urwipcata για 
ουντοξιοβότηση. αυτή θα ανερχόταν στο ποσό των δρχ Ο.θΟΟ.ΟΟΟ πορίπφυ
3) Η εταιρία δεν έχει ουμπερΜΕει στις υποχρεώσεις της την έκτακτη ΐΜρορθ «Κ τον «φθΒΦτ Rs mMmC WBB«m«ΒΒφΜ*ρε με την αρΦμ Ε 
37Μ/ 19Μ απόφαση του Υπ. Ουονομικών και κατά συνέπεια δεν θάρυνε τα ΤΜ MOWC1W. ΙΌ εκθηκό ποσό ·νθ*«ει« « δρχ
10 016 370 ν
4) Στην πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας γιο την Ιτ—■ εη ιεθ Ifci 1θ·7 δεν npoBAAim ιφθτηεη γιο σχηματισμό
τακτικού αποθεμαηκού επειδή το ήδη δημιουρνημένο υπερκαλύπτει την οχετοί «ηοχράΜέν
5) Από τους λογαριαομους των οπαιτήσεων δρχ 7.·θ· 27ΐ έπρεπε ναοίχφν μθτφφε^είΡΠίαηστολΔοΜατατηςιΐρήφφΐέςδιθΥίεΙνφτΒδΛστφοελβουσών 

^^Οιανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία μη στοιχείο της εταψίες μη. μαζί μθ τε Ι>θΒΒβ!η|Βύ ΙβφθιΓΑηΒΒούν υπόψη οι 

παραπάνω παρατηρήσεις μας), απβκονίζουν βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν μη ΑφρατωΝΗ ερθΦν, χ θώείειι θΐθύ» pMM ft ΗΒβηαροδεκτες 
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ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΠΟΑ ΑΓΚΑΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ Δ' ΕΘΝΙΚΗ
Ανιμετωπίζει σπς 5.30 

τον κεραυνό Ρεθύμνου
τον τελευταίο του αγώνα στα πλαίσια των αγώνων μπα­

ράζ που οδηγούν στην Δ Εθνική Κατηγορία, δίνει σήμε­
ρα το απόγευμα ο ΠΟΑ, ο οποίος αντιμετωπίζει στο 
γήπεδο του στις 5.30 μ.μ. τον Κεραυνό Ρεθύμνου. Ο ΠΟΑ 
στο παιχνίδι αυτό θέλει νίκη η οποία θα του δώσει το ει­
σιτήριο για την Δ Εθνική, ανεξάρτητα από το τί θα γίνει 
στο άλλο ματς οφι — αοχ. Βέβαια αν κερδίσει η Ιεράπε- 
τρα ο ΠΟΑ παίρνει την πρώτη θέση, ενώ αν κερδίσουν τα 
Χανιά, παίρνει την δεύτερη. Ομως είναι γνωστό ανεβαί­
νουν δυο ομάδες.

0 προπονητής της ομάδας κ. Γ.Τατίδης ζήτησε από τους 
παίκτες του να είναι σοβαροί και στα 90 γιατί όπως μας 
είπε χθες χαρακτηριστικά η μπάλα κρύβει πολλές παγί-

δες. Στην διάθεση του έχει τους εξής παίκτες:
κοτζαμάνης, Λυριτζής, καρδουλάκης, Βάβουλας, Ρωμα- 

νάκης, κόλλας, Σφακιανάκης, ι. Μηλιαράς, Μαστρογιαν- 
νάκης, κ. Μηλιαράς, Κοκόσης (πιθανή ΙΙάδα), Μπινιχάκης, 
Μιχελουδάκης, Μιχελάκης, Προμπονάς.

Από την ομάδα θα απουσιάσει ο Σινάνης που είναι 
τραυματίας.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Δαμαλάς (Πειραιά).
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ Κ. ΤΑΤΙΔΗ

Για την πορεία της ομάδας, τις απαιτήσεις της Δ Εθνι­
κής αλλά και το τι θα κάνει ο ίδιος, μας μίλησε χθες ο 
προπονητής του ΠΟΑ κ. Γιώργος Τατίδης. Ας δούμε όμως 
τι μας είπε: «Ο ΠΟΑ ξεκίνησε την φετινή ποδοσφαιρι­
κή περίοδο με στόχο να ανέβει στην Δ Εθνική Κατηγο­
ρία. ο στόχος αυτός υλοποιήθηκε στο ακέραιο. Δεν ήταν 
όμως τόσοεύκολο όσο νομίζουν ορισμένοι, κουραστή­
καμε αρκετά. Από την νέα σαιζόν ο ΠΟΑ θα αγωνίζεται 
στην Δ' Εθνική, θα είναι μια πολύ δύσκολη Κατηγορία, 
αφού υποβιβάστηκαν από την Γ Εθνική αρκετά αξιόλο­
γες ομάδες. Κι αν ισχύσει η αναδιάρθρωση θα πέσουν 10 
ή 11 ομάδες. ΓΓαυτό ο Π0Α θέλει μεταγραφές και πολύ 
δουλειά για να κρατηθεί σ’ αυτήν. Εγώ την εβδομάδα αυ-

Πολλά περιμένει σήμερα από τον Μαστρογιαννάκη -διακρίνεται 
στην φωτογραφία στο ματς με τον Ποσειδώνα όπου και σκοράρει- 

ο προπονητής του ΠΟΑ κ. Γ. Τατίδης
τή θα συναντηθώ με την Διοίκηση και θα συζητήσω για 
την τυχόν παραμονή μου, αφού έχω μερικές προτάσεις 
απ' άλλα σωματεία.

Ανιώνης Παπουτσάκης

ΕΣ-ΣΗ
ε συνεστίαση που οργανώνουν οι εκπρόσωποι της γε 
νιάςτου 114 και των Λαμπράκηδων θα μιλήσει ο πρω­

θυπουργός κ. Παπανδρέου την Παρασκευή. Η συνεστία­
ση θα γίνει στο κέντρο πρ. παμέλας. Εκείνο που είναι 
λιγότερο γνωστό είναι ότι στην οργανωτική επιτροπή της 
συγκέντρωσης αυτής είναι και ένας δικός μας, ο Φοίβος 
ιωαννίδης.

* * *

Και μια ο λόγος για τον Φοίβο να μεταφέρω ένα διάλο­
γο που είχε πριν λίγες ημέρες με συνεργάτη της 
στήλης.

— Πόσο πιθανή είναι η συμμετοχή σου στο μηφοδέλτιο 
του ΠΑΣΟΚ;
— Επί του παρόντος δεν μπορώ εγώ να πω τίποτα.
— Μήπως στο μέλλον υπάρξει κάτι τέτοιο;
— Δεν μπορώ να το γνωρίζω.
— Μήπως είναι πιθανότερη η υπομηφιότητα σου στο 

Λασίθι;
— Δεν με απασχολεί το θέμα επί του παρόντος.
Φανερό είναι ότι από τον διάλογο δεν βγήκε είδηση. Οι 

πληροφορίες όμως επιμένουν ότι ο κ. Ιωαννίδης θα είναι 
στη λίστα. Εδώ ή στο Λασίθιο.
Σήμανε που λένε η ώρα των παλιών κεντρώων στελεχών.

* *

ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ 
ΣΤΗ Δ’ ΕΘΝΙΚΗ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Η ΕΠΟ επικύρωσε χθες την 
βαθμολογία του νοτίου ομίλου 
της Γ’ Εθνικής. Σ’ αυτήν ο Εργο- 
τέλης κατέλαβε την 14η θέση με 
23 βαθμούς. Επίσης η ΕΠΟ ανα­
κοίνωσε ότι γίνονται αυτομάτως 
ερασιτέχνες όλοι οι ποδοσφαιρι­
στές που ανήκουν σε σωματεία 
που υποβιβάστηκαν από την Γ' 
στην Δ' Εθνική.

Λαμβάνουν μέρος έξι Σχολεία 

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΕΪ

ΑΠΟ ΛΕΥΤΕΡΑ Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Τα Πρωταθλήματα των Εργαζομένων

Ισχυρές πιέσεις δέχεται για να επαναδραστπριοποιηθεί 
σε κυβερνητική θέση ο πρώην Διοικητής του ΟΓΑ και 
βουλευτής (ο πρώτος που εκλέχθηκε με το ΠΑΣΟΚ στο Νο­

μό) κ. Γιώργος Ψαράκης. Εμμέσως πλην σαφώς κάτι σχετι­
κό είπε και πρόσφατα ακόμη σε σύσκεμη συνεταιριστικών 
στελεχών ο υπουργός Γεωργίας κ. Γ. Ποττάκης. Για να δού­
με τί θα πράξει ο γνωστός για το ήθος του κ. Ψαράκης. Ο 
ίδιος πάντως πιστεύει ότι η ζωή στο Αρκαλοχώρι είναι κα­
λύτερη.

* * *

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΤΗΣ ΓΕΗ ΑΥΡΙΟ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ
Αύριο στις 7 το βράδυ στην 

Αθήνα στα γραφεία της ΕΟΠΕ θα 
γίνουν οι κληρώσεις των ειδικών 
τουρνουά βόλεϊ ανόδου στην Γ' 
Εθνική των Ανδρών και στην Β’ 
Εθνική των Γυναικών. Από την 
Κρήτη θα λάβει μέρος και στις 
δύο κληρώσεις η ΓΕΗ που πήρε 
και τα δύο πρωταθλήματα. Οι α­
γώνες, σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας, θα γίνουν το πρώτο 
ΙΟημερο του Ιουλίου.

Τουρνουά βόλεϊ μαθητών- 
τριών που πηγαίνουν στην πρώ­
τη τάξη Γυμνασίου, έχει διοργα- 
νώσει εδώ και 15 μέρες ο 
Καθηγητής Φυσικής Αγωγής κ. 
Μιχ. Γεωργουλάκης.

Στο τουρνουά αυτό λαμβάνουν 
μέρος τα σχολεία 1ο, 7ο, 8ο, 10ο, 
12? και Παγκρήτιο τα οποία έ­
χουν χωριστεί σε ομάδες (κατά 
τμήματα).

Σκοπός μας είπε στην «Π» ο κ. 
Γεωργουλάκης είναι να φέρουμε 
τα παιδιά πιο κοντά στο άθλημα 
αλλά και τα Σωματεία της πόλης 
μας, να μπορέσουν να διαλέξουν 
αθλητές για την ομάδα τους.

ΤΑ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μέχρι τώρα έχουν σημειωθεί 
τα παρακατω αποτελέσματα:

Αγόρια
Ιο Α4-7ο Α2 2-0 σετ
10ο ΑΙ-Ιο Α1 2-0
Παγκρ. Α1-10ο Α2 2-0
10ο Α3-7Ο Α1 2-1

Ιο Α3·Πσνκρ. Α2 2-0
7ο Α3-1ο Α6 2-1
7ο Α4-1Ο Α5 2-0
1ο Α2-12ο A 2-0
Ιο Α2-10ο A3 2-0
Παγκρ. Α1-10ο Α1 2-0
1ο Α4-10Α1 2-0
7ο Α2-7ο Α1 2-0
Ιο Α3-1ο Α6 2-0

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΤΟΥ ΚΟΗ

ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Παγκρ. Α2·10ο Α2 2-0 
120 Α3-1ο Α5 2-1

Κορίτσια
7ο Α1-12Ο A 2-0
7ο Α2-Παγκρ. Α2 2-0 
7ο Α3-10ο A3 2-0 
Παγκρ. ΑΙ-ΙΟο Α1 2-0 
Παγκρ. ΑΙ-ΙΟο A3 2-0 
7ο Α3-Παγκρ. Α2 2-0 
7ο Α3-7ο Α1 2-0

ΤΑ Πρωταθλήματα των Ερ­
γαζομένων έχουν μπει πια στην 
τελική τους ευθεία.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο Πρω­
τάθλημα Ποδοσφαίρου θα γί­
νουν αύριο οι δυο ημιτελικοί 
αγώνες. Στον πρώτο θα παίξουν 
οι Προπονητές με τους Οικοδό­
μους στο γήπεδο του ΠΟΑ στις 
6 μ. μ. και στον δεύτερο η Αστυ­
νομία με το ΚΤΕΛ στο γήπεδο 
του Εργοτέλη στις 6 μ.μ.

ΣΤΟ Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
για τις θέσεις 1-8 θα γίνουν την 
Τρίτη οι εξής αγώνες: 
ΕΒΕΗ-Καθηγητές (10 μ.μ.) 
ΟΤΟΕ-Αστυνομία (6,30 μ.μ.) 
ΣΕΑΠ-ΕΑΣΗ (8 μ.μ.) 
Διαιτητές Μπάσκετ-ΔΕΗ (5,30μ.μ)

ΓΙΑ τις θέσεις 9-12 αύριο θα 
παίξουν:
ΟΤΕ-Διαιτητές ποδοσφαίρου (10 
μ·μ·)
Πανεπιστήμιο-Δήμος (9 μ.μ.)

ΣΤΟ πρωτάθλημα Βόλεϊ για 
την προημιτελική φάση θα γί­
νουν αύριο οι αγώνες: 
ΕΒΕΗ-Δάσκαλοι (7 μ.μ.) στο 4ο 
Γ υμνάσιο
Δήμος-ΔΕΗ (8,30 μ.μ.) στο 4ο Γυ- 
μνάσιο.
Πανεπιστήμιο-Καθηγητές (6.30 
μ.μ.) στο κλειστό.

ΤΗΝ Τρίτη θα παίξει ο ΟΤΕ

Την Τετάρτη 8 του μήνα και 
ώρα 7μ.μ. στην Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου ο ΚΟΗ οργανώνει εκδή­
λωση για την υγιεινή στο κολύμ­
πι. Ομιλητές θα είναι οι κ.κ. X. 
Δάρρας (αθλίατρος) και Η. Λα- 
κουμέντας (μέλος της επιστημο­
νικής ομάδας της ΕΚΟΦ).

Με 18 αθλητές ο ΟΦΗ 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Στίβου

με τους Διαιτητές στις 9 μ.μ. στο 2) Αστυνομία 14
4ο Γημνάσιο. 3) ΕΑΣΗ 14

Τα Αποτελέσματα 4) ΔΕΗ 13
ΤΗΝ εβδομάδα που μας πέ- 5) ΟΤΕ 12

ρασε σημειώθηκαν τα παρακάτω 6) Πανεπιστήμιο 9
αποτελέσματα. 7) ΤΕΙ 8
Ποδόσφαιρο 8) Ολυμπιακή 4
Αστυνομία-ΟΤΟΕ 1-0 9) 3η ΔΕΚΕ 4
ΕΒΕΗ-ΚΤΕΛ 4-4 κανονικός αγώ- Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ έχει 5 μηδε-
νας (4-5 στα πέναλτυ). νισμούς το Πανεπιστήμιο 3 η 3η
Οικοδόμοι-ΟΤΕ 8-1 ΔΕΚΕ 4 και το ΤΕΙ 1.
Μπάσκετ
Αστυνομία-ΕΑΣΗ 64-47
ΕΒΕΗ-3η ΔΕΚΕ 2-0 α.α. Β Ομιλος
ΔΕΗ-ΤΕΙ 2-0 α.α. 1) Διαιτητές Μ. 16 βαθμούς
Πανεπιστημιο-Ολυμπιακη2-0 α.α. 2) ΣΕΑΠ 14
ΔήμοοΔάσκαλοι 65-40 3) ΟΤΟΕ 14
ΟΤΟΕ-Διαιτητές μπάσκετ 36-70 4) Καθηγητές 13
ΥΕΒ-ΣΕΑΠ 26-74 5) Δήμος 12
Καθηγητές-Διαιτητές Ποδοσφ. 76-65 6) Διαιτητές Π. 12
Αστυνομία-ΤΕΙ 32-30 7) ΥΕΒ 10
Δήμος-Διαιτητές Μ. 57-66 8) Δάσκαλοι 9
Καθηγητές-Διαιτητές Μ 54-66 9) Βενιζέλειο 2
ΟΤΟΕ-Διαιτητές Ποδ. 71-62 ΟΙ Καθηγητές έχουν 1 μηδε-
Διαιτητές Μ-Δήμος 70-40 νισμό και το Βενιζέλειο 6.
Βόλεϊ Βόλεϊ
Δήμος-ΔΕΗ 3-2 1) ΕΒΕΗ 14 βαθμούς
Καθηγητές-Διαιτητές 3-0 2) Δήμος 12
Πανεπιστήμιο-ΔΕΗ 3-0 α.α. 3) ΟΤΕ 12
ΟΤΕ-Δάσκαλοι 3-0 4) Πανεπιστήμιο 11

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 5) Καθηγητές 10
Μπάσκετ 6) Διαιτητές 9

Α' Όμιλος 7) ΔΕΗ 7
1) ΕΒΕΗ 16 βαθμούς 8) Δάσκαλοι 7

Δεν ξέρω πότε θα το αποφασίσει (όλα είναι πιθανά) αλ­
λά ξέρω ότι το πρόβλημα της διαδοχής απασχολεί τον 
βουλευτή Ηρακλείου της Ν.Δ. κ. Μανόλη κεφαλογιάννη. 

Αν και ο ίδιος δουλεύει ακόμη με νεανική ζωντάνια, κατά 
την έκφραση κομματικών στελεχών που τον θεωρούν ως 
τον πλέον έμπειρο πολιτικό στο κόμμα, φαίνεται να έχει 
πάρει την απόφαση να τερματίσει την πολιτική του δρα­
στηριότητα. Ίσως μάλιστα οι εκλογές αυτές να είναι και 
ο τελευταίος σταθμός στη μακρόχρονη πολιτική σταδιο­
δρομία του «γέρου» όπως τον αποκαλούν από σεβασμό 
στο κόμμα.

* *

Ωστόσο οι «γαλάζιοι» τώρα πλέουνσε πελάγη ευτυχίας 
μετά τις εκλογές στον Εμπορικό Σύλλογο. Στόχος τώ­
ρα η οικονομική εξόρμηση που θα αρχίσει στο Νομό με 

στόχο να μαζευτούν 20 εκ. Για να δούμε θα βγουν και δω 
περίπτερα με κουπόνια; Στην Αθήνα πάντως βγήκαν.

* * *

Το είπαμε και προχθές. Το τριήμερο αυτό θα είναι καυ­
τό, όχι μόνο λόγω καιρικών συνθηκών αλλά κυρίως 
λόγω της συζήτησης στην Βουλή της πρότασης μομφής 

που κατέθεσε ο «μηλός». Για όσους ενδιαφέρονται το ρα­
διόφωνο θα μεταδώσει απευθείας την συζήτηση στη 
Βουλή. _____________________________ _________

ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Σήμερα και την Τετάρτη 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό πρωτάθλημά Γ' 
Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα 
και την Τετάρτη οι παρακάτω 
αγώνες:

Κυριακή, ώρα 6 μ.μ.
Ροδιά-Κεραυνός, γήπεδο 

Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κουκου- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Μπαλτζά- 
κης και Κοκκινίδης.

Ατρόμητος-ΠΟΗ, γήπεδο Ε­
πισκοπής, διαιτητής ο κ. Παξιμα- 
δάς, επόπτες οι κ.κ. Ζησόπουλος 
και Δ.Κουναλάκης.

Βασιλειές-Φόδελε, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, 
επόπτες οι κ.κ. Κατσιαούνης και 
Σιωπηρός.

Αγ. Βαρβάρα-Θύελλα, γήπε­
δο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Μα- 
ταλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδογιωργάκης και Σφα- 
κιανάκης.

Γέργερη-Μητρόπολη, γήπε­
δο Γέργερης, διαιτητής και επό­
πτες εκτός Ηρακλείου. / ,

Φανερωμένη-
Χουστουλιανά, γήπεδο Τυμπα- 
κίου, διαιτητής ο κ. Στεφανάκης 
επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Κοκκινάκης.

Ασήμι-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Ασημιού, διαιτητής ο κ. Κ.Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Α- 
κουμιανάκης και Στιβακτάκης.

ΑστερούσιαΜεταξοχώρι, 
γήπεδο Στερνών, διαιτητής ο κ. 
Τσαίνης, επόπτες οι κ.κ. Μαχαι- 
ριανάκης Και Ιωαννίδης.

Πατούχας-Αποστόλοι, γήπε­
δο Βιάννου, διαιτητής ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
Αντωνακάκης και Σηφάκης.
Τετάρτη, ώρα 6 μ.μ.

Δόξα-Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Ζαρού, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Μητρόπολης-Γόρτυς, γήπε­
δο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Ματα- 
λιωτάκης, επόπτης ο κ. 
Σφακιανάκης.

Πιτσίδια-Πέρι, γήπεδο Σί- 
βας, διαιτητής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.

Χουστουλιανά-Βόροι, γήπε­
δο Χουστουλιανών, διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης, επόπτης ο κ. 
Σιωπηρός.

Φα νερωμέ νη-Ξωπατέρας, 
γήπεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Μ.Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ. 
Μαράκης και Σπυριδάκη.

Ολοκληρώνονται σήμερα οι 
κολυμβητικοί αγώνες για παιδιά 
ηλικίας 10,11 και 12 ετών που γί­
νονται στην πόλη μας. Τα παιδιά 
ηλικίας 12 ετών έχουν στόχο να 
κάνουν καλούς χρόνους έτσι ώ- . Στ0 Πανελλήνι0 πρωτάθλη-
στε να μπορέσουν να μετέχουν μα στίβου Ανδρών-Γυναικών που 
σε τριεθνεις μίτινγκ (Ελλάδα- θα ίνε( |0υνίου
Τουρκια-Βουλγαρια’που θαγ,νει Θεσσαλονίκ; 0 ΟφΗ θα συμμετέ- 
μ ς· KQt 1 σΤην χει με τους εξής αθλητές
Μπουρκα της Βουλγαρίας. | Ε Απλαδά (4θ0μ) κ

Καφούση 
(200μ, 400μ.), Ε. Αγγουριδάκης (α­
κόντιο, σφαίρα), Σ. Δοκιμάκης 
(σφαίρα-δίσκος), X. Ρεθυμνιωτά- 
κης (200μ., 400μ.), Η. Τζανάκης 
(200μ., 400μ., 4X ΙΟΟμ., 4 X 400μ.), 
Γ. Μακράκης (200μ., 400μ., 4 X 
ΙΟΟμ., 4 X 400μ.), Δ. Μαρινάκης 
(400μ., 400μ. εμπόδια, 4 X 100, 4

Ρόκα-Κεραυνός, γήπεδο I X 400μ.) , Μ. Σαββιδάκης (4 X 
ΕΠΣΗ. διαιτητής ο κ. Χυντιράκης. I ΙΟΟμ, 4 X 400μ.), Γ. Μανιδάκης (4 
επόπτες οι κ.κ. Στεφανάκης και I X ΙΟΟμ.), Κ. Καλυβάς (4 X 100μ.), 
Βελεγράκης. I Γ. Κόκκινος (μήκος), Τριπλούν, 4

Μάραθος-Αστυράκι, γήπεδο I X ΙΟΟμ., 4 X 400μ.), Α. Τσατσάκης 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Στιβα- (5000μ., ΙΟ.ΟΟΟμ., 4 X 400μ.), Γ. Α- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης | φορδακόο «οηοπ 10ΌΟΟμ.), Γ. Γε- 
και Κοκκινάκης.

ΠΟΗ-Ροδιά, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Κ.Ακουμιανάκης, ε­
πόπτης η δις Αρσένου.

Φόδελε-Ατρόμητος, γήπεδο 
Φόδελε, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, 
επόπτης ο κ. Μπαλτζάκης.

Βασιλειές-Μπεντεβή, γήπε­
δο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Ταβερνα-
ράκης, επόπτης ο κ. Κοκκινίδης. | Η υγειονομική εξέταση και 

πρακτική δοκιμασία των υποψη­
φίων των Γενικών Εξετάσεων για 
τα τμήματα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕ­
ΦΑΑ), όπως είναι γνωστό, θα γί­
νει απο 20 μέχρι 29 Ιουνίου στις 
αρμόδιες για το σκοπό αυτό Επι­
τροπές. Οι παραπάνω ημερομη­
νίες κατά πάσα πιθανότητα θα 
αλλάξουν λόγω της απεργίας

Καταρτίσδηκε από την ΕΠΣΗ το I των καθηγητών. Παρά το γεγο- 
πρόγραμμα των εκκρεμούντων I νός όμως αυτό οι υποψήφιοι κα- 
(για διάφορους λόγους) αγώνων, I τά την προσέλευσή τους στις 
Γ' κατηγορίας. Συγκεκριμμένα τα I Επιτροπές πρέπει να είναι εφο- 
από αναβολή ματς 9α διεξαχδούν I διασμένοι με δυο μικρές φωτο- 

εξή γραφίες, ακτινογραφία θώρακα
ΤΕΤΑΡΤΗ 15/6 ώρα 6μμ. και οπτικής οξύτητας
_ , , . I απο νοσηλευτικό ίδρυμα του Δη-Σωκαρας-Παρτηρα: (γηπ. Αση- 1 

μίου), Μπεντεβή - Αστυράκι (γηπ. 
ΕΠΣΗ), Βασιλειές-Κεραυνός 
(γηπ. ΑΕΚ), Σταυράκια-Αυγενική 
(γηπ. Αγ. Μύρωνα), Πέρι- 
Φανερωμένη (γηπ. Χουστουλια- 
νών), Ξωπατέρας-Πιτσίδια (γηπ.
Σίβα) Σι:|ζ 27 Ιουνίου αρχίζει φέτος
ΤΕΤΑΡΤΗ 22/6 ώρα 6μ.μ. το Πρόγραμμα «Παιδί και θά- 
Αποστόλοι-Πατούχας (γηπ. Κα- λασσα» που διοργανώνει ΤΟ Υ- 

στελλίου), Ηρακλης-Νιπιδηού- 
, α , κ \ ■ \ Πρόγραμμα στο οποίο φέτος

Κοροιβος (γηπ Αρκάλοχωριου), θα γίνε, σε τρεις 15θήμερες πε- 
Μαραδος-Μπεντεβη (γηπ. Τυλισ- I ρίγους Από 27 Ιουνίου - 15 
σου), ΠΟΗ-Βασιλειές (γηπ. Ε- I Ιουλίου, από 18 Ιουλίου - 5 Αυ- 
ΓΟΗ), Ανδρογέω-Σταυράκια (γηπ. I γούστου KOI από 8 - 26 Αυγού-

ωργακάκης (ακόντιο, σφαίρα), Γ. 
Πετράκης (5000μ. 1500μ., 6000μ., 
9000μ), Δ. Τσιανάκης (σφαίρα, δί­
σκος), Σ. Παπαδημητρίου (110μ. 
εμπόδια).

ΕΚΘΕΣΗ 
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

Ενημερωτική συζήτηση για 
την κατάσταση του ποδοσφαιρι­
κού τμήματος του ερασιτέχνη 
ΟΦΗ έγινε την Πέμπτη το βράδυ 
στην συνεδρίαση του Δ.Σ. του.

Στην συνεδρίαση παραβρέ­
θηκε ο προπονητής κ. Αλέκος 
Ναλμπάντης που δήλωσε ότι στο 
ερχόμενο συμβούλιο θα προσκο­
μίσει ολοκληρωμένη έκθεση για 
το έμψυχο υλικό που διαθέτει 
στο ποδοσφαιρικό τμήμα του ο ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ.

Πότε και που θα γίνει

Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΕΦΑΑ

ΤΑ ΕΚΚΡΕΜΗ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

μοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ. ή γιατρό του 
Δημοσίου ή ιδιώτη γιατρό εφό­
σον βεβαιώνεται απο τον υποψή­
φιο με υπεύθυνη δήλωση του σε 
απλό χαρτί, ότι στον τόπο διαμο­
νής του δεν υπάρχει γιατρός του 
Δημοσίου, αντίστοιχης ειδικότη­
τας και με το δελτίο 
εξεταζομένου-επιλογής που γρά­
φει τον κωδικό αριθμό του υπο­
ψηφίου. Για περισσότερες 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Φ.Α.Ν.Η τηλ: 289 279.

Τέλος πρέπει να πούμε ότι η 
πρακτική δοκιμασία των υποψη­
φίων για όλη την Κρήτη θα γίνει 
φέτος στο Εθνικό Στάδιο της πό­
λης μας.

Σπς 27 Ιουνίου αρχίζει το 
Πρόγραμμα «Παιδί και 8άλασσα»

ΕΠΣΗ), Πετροκεφάλι-Βώρροι στου. Σε κάθε περίοδο θα 
(γηπ. Σίβα), Γόρτυς-Γέργερη (γηπ. I υπάρχουν δυο κατηγορίες παι- 
Μοιρών), Σωκαράς-Αστερούσια I διών. Των αρχαρίων KOI Των Π- 
(γηπ. Ασημίου), Μεσοχωριό- I μιπροχωρημένων. Στόχος του 
Πάρτηρα (γηπ. Μεσοχωριού). I προγράμματος είναι: 
ΣΑΒΒΑΤΟ 25/6 ώρα 6μμ. ' Εξοικείωση των παιδιών με 
Κόροιβος-Χουδέτσι (γηπ. Αγίων I ΓΟ υγρό οτοίχείο.
„ μ , ,.. , Γ . ι I · Να μάθουν κολύμβηση 
Παρασκιών) ΜοχοςΈκινιας (γηπ. . αποτελέσε| η ε fa 
Χερσονήσου), Γουοες-ΗρακΛης I
Νιπ. (γηπ. Μαλλίων) I της κολύμβησης τηδάφ; για την

ενασχόληση των παιόιων και 
με άλλα αθλήματα του υγρού 
στίβου όπως είναι η κωπηλα-

σία, η ιστιοπλοΐα και το θαλάσ­
σιο σκι.

Στην πόλη μας το πρόγραμ­
μα αυτό - υπεύθυνος είναι ο κ. 
Γιώργος παρασύρης - θα γίνει 
στο κολυμβητήριο. Ομως θα 
διαμορφωθεί κατάλληλα και 
κάποια κοντινή παραλία για να 
καλύμει έκτακτες ανάγκες. 
Φυσικά, θα παρθουν όλα τα 
μέτρα ασφαλείας για τα 
παιδιά.

Εντατικά προετοιμάζεται 
η Μινωϊκή εν’ όψει τελικού

Χωρίς κανένα πρόβλημα η 
Μινωϊκή προετοιμάζεται.εντατι­
κά έτσι ώστε την Τετάρτη να πα­
ραταχθεί πανέτοιμη απέναντι 
στον Φοίβο Κρεμαστής, στον τε­
λικό του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Νότιας Ελλάδας. Όπως είναι 
γνωστό ο τελικός θα γίνει στο 
γήπεδο της Ριζούπολης στις 4.30 
το απόγευμα.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Καλλέργης θα προπονήσει σή­
μερα στο στάδιο της Ελευθερίας 
την ομάδα του, ενώ αύριο η προ­
πόνηση θα γίνει στο γήπεδο του 
Εργοτέλη. Την Τρίτη η αποστολή 
θα πάει στην Αθήνα και θα προ­
πονηθεί στο γήπεδο του Αγ. Κο­
σμά. Στην ομάδα επανέρχονται ο 
Σεκέρης που έλειξε η ποινή του. 
Ο Φοίβος Κρεμαστής είναι αρκε­
τά γνώριμη ομάδα για την Μινω- 
ϊκή αφού αγωνιζόταν στον ίδιο

όμιλο της Δ’ Εθνικής. Μάλιστα ο 
Φοίβος είχε κερδίσει στα μεταξύ 
τους ματς 2-1 στο Ηράκλειο και 
4-0 στη Ρόδο.

Πρέπει να πούμε ότι αν η Μι- 
νωϊκή κερδίσει την Τετάρτη θα 
παίξει στον τελικό Ερασιτεχνών 
Ελλάδας που θα γίνει στο στάδιο 
Καραϊσκάκη πτισ ΙΊ Ιοιινίοι,

ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΤΑΒΛΙ ΚΑΠΗ

ΠΕΝΤΑΘΛΟ-
ΤΡΙΑΘΛΟ ΥΓΕΙΑΣ

Αύριο στις 10 το πρωί στο 
Α' ΚΑΠΗ θα γίνει ο τελικός αγώ­
νας για το Πρωτάθλημα τάβλι με­
ταξύ των τεσσάρων ΚΑΠΗ του 
Δήμου Ηρακλείου. Από το ΚΑΠΗ 
του Πόρου νικητές αναδείχτηκε 
ο κ. Πέτρος Γαλημητάκης ο ο- 
ποιίος θα συναντηθεί με τους υ­
πόλοιπους νικητές των άλλων 
ΚΑΠΗ.

Συνέχεια από τη σελ. 1 
τός για να σταθεί στην έδρα της 
αίθουσας, έτοιμος να προσφερ- 
θεί. Έτοιμος να εμφυσήσει στον 
εγκέφαλο του παιδιού, στην ψυ­
χή του παιδιού, τα νοήματα που 
χρειάζονται στην ευαίσθητη ηλι­
κία της μικρής Ελληνικής γενιάς.

Τις ημέρες ετούτες της Απερ­
γίας, υπάρχουν καθηγητές που 
ζούνε με δανεικά. Το μηνιάτικο 
που παίρνουνε δεν αφήνει περίσ­
σευμα στην τζέπη. Αυτό είναι ο 
μόνος και ο κύριος λόγος που α- 
περγούνε: Η αντιμετώπιση της 
ζήσης. Τα είδη της πρώτης ανάγ­
κης ανεβαίνουν συνέχεια μειώ­
νοντας την αξία της δραχμής. Τι 
θα πρωτοπλερώσουν. Το νερό; 
Το φως; Το νοίκι της κατοικίας 
τους; Το τηλέφωνο; Γιατί, το τη­
λέφωνο σήμερα δεν είναι πολυ­
τέλεια. Ανοίκει και αυτό στα είδη 
της πρώτης ανάγκης. Δεν θα α­
ναφερθούμε στις απλησίαστες τι­
μές του ρουχισμού. Σημειώνουμε 
μονάχα πως οι δάσκαλοι είναι ά­
ψογα ντυμένοι. Το καλεί η δου­
λειά τους. Το απαιτεί ίσως ο 
άγραφτος νόμος του σκολειού. 
Είναι και ετούτο ένα από τα ση­
μαντικά έξοδα. Το παιδί θα κοι­
τάξει τον καλοντυμένο δάσκαλο

με διαφορετικό μάτι. Η εμφάνισή 
του μέσα στην αίθουσα που διδά­
σκει, έχει μεγίστη σημασία. Ετού­
το εξυπακούεται δίχως ανάλυση.

Τι να.προσθέσουμε άλλο. Δε 
γράφουμε διήγημα. Δε γράφου­
με κομμάτι φαντασίας. Δε γρά­
φουμε ρομάντζο. Σημειώνουμε 
μονάχα κάποιες σκέψεις. Τις σκέ­
ψεις που μας υπαγορεύει η συ­
νείδηση καθώς συνεχίζεται η 
απεργία των καθηγητών, που 
στοιχίζει πολύ ακριβά στη γενι­
κή της κατάσταση. Η αγωνία - ε­
παναλαμβάνουμε - των παιδιών 
στο τέλος του σχολικού χρόνου, 
είναι φανερή. Η αγωνία των γο­
νιών. Της Κοινής Γνώμης η απο­
ρία που εκπροσωπεί τη φωνή του 
λαού, παρακολουθεί από κοντά 
περιμένοντας ν’ ακουστεί το δί­
καιο τέλεμα της απεργίας. Να 
βρεθεί ας πούμε μια κάποια λύ­
ση. Ένας σωστός διάλογος, κα­
θηγητών και Ελληνικού Κράτους 
χρειάζεται. Στο μεταξύ, στα κυ- 
ρήγματα του αγώνα αυτού, πολι­
τικά κίνητρα δεν υπάρχουν. 
Σκοπός της απεργίας είναι ένας: 
Η κατανόηση στα αιτήματα των 

απεργών από τους αρμόδιους 
της ηγεσίας που απευη 'νονται.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Αρχίζει σήμερα το πρωί και 
ολοκληρώνεται το βράδυ στο Ε­
θνικό στάδιο της πόλης μας το 
Πένταθλο και Τρίαθλο υγείας 
που διοργανώνει η Ένωση Καθη­
γητών Φυσικής Αγωγής Ηρα­
κλείου. Το πρόγραμμα είναι το 
εξής:

Ώρα 9π.μ. ΙΟΟμ. ανδρών
Ώρα 9.30π.μ. 200μ. γυναικών 

και σφαίρα ανδρών.
Ώρα ΙΟπ.μ. σφαίρα γυναικών 

και μήκος ανδρών.
Ώρα 10.30π.μ. 800μ. γυναικών
Ώρα 5.30μ.μ. ακόντιο ανδρών
Ώρα 6.30μ.μ. 800μ. ανδρών

Μετά τους αγώνες θα γίνει 
απονομή διπλωμάτων στους 
νικητές.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO

• Διαθέτομε περιορι­
σμένη ποσότητα video 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57 

Τήλ. 283.223-282.583

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Από 1η - 15η Ιουνίου.
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

Από 1η - 20η Ιουνίου
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αρχοντοπούλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 

Ώρες- 8.30 - 1 υ.μ και 5 ■ 8 μ.μ.
(εκτός Σαββάτου και απόγευμα Τετάρτης)

Τηλέφωνα
Γραφείου: 

Νηπιαγωγείου: 
Δημοτικού: 
Γυμνασίου: 
Λυκείου:

284-398
231-537

231-432
231-467

231-424

Θεωρώ καθήκον και υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω τον 
Εμπορικό Κόσμου του Ηρακλείου που με τίμησε με την ψήφο του 
στις εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου στον 
Εμπορικό Σύλλογο Ηρακλείου.
Υπόσχομαι δε, με την συμμέτοχή μου σ’ αυτό, να βοηθήσω με 
όλες μου τις δυνάμεις, στην δίκαιη επίλυση των προβλημάτων 
που μαστίζουν τον κλάδο μας.

Μετά τιμής
Ι.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Εμπορικός Αντιπρόσωπος

VEL
μαζί με
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ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
SPECIAL

ΓΙΑ ΔΥΟ Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIAN AIRLINES

ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

η Ιϊ
BLAVAKIS TRAVEL - ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑΤ

EXCELSIOR - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)


